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ΤΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ

Επταετές πλάνο για υπόγειο πάρκινγκ 
στο παλιό Νοσοκομείο 

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ 
Ν. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ, ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΣΤ. ΚΑΛΑΦΑΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α. ΑΗΔΟΝΑ 

Λαμπρός ο εορτασμός της 
Επανάστασης του Ολύμπου 

του 1878 στο Λιτόχωρο

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΣΚΥΡΟΔΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑΣ 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ 

ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Με ταχείς ρυθμούς η 
κατασκευή του Μουσικού 

Σχολείου Κατερίνης

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Φόρος τιμής στον Αιμίλιο 
Ξανθόπουλο και τους 39 

πατριώτες που εκτελέστηκαν 
το ’43

ΜΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΑ 57 ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ 

Η κεντρική πλατεία 
της Κατερίνης μετατράπηκε 

σε τόπο μνήμης, ευθύνης 
και συλλογικής στάσης ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  ΠΙΕΡΙΑΣΠΙΕΡΙΑΣ

ΠρόσκλησηΠρόσκληση  στιςστις  επιχειρήσειςεπιχειρήσεις  
γιαγια  τοτο « «ΣήμαΣήμα  ΔιαφορετικότηταςΔιαφορετικότητας»»
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Με ταχείς ρυθμούς προχωρούν οι εργασίες για την 
κατασκευή του νέου Μουσικού Σχολείου Κατερίνης, 
συνολικού εμβαδού 8.500 τ.μ., το οποίο ανεγείρεται 
σε δημοτικό οικόπεδο έκτασης 8 στρεμμάτων, δίπλα 
από το Δικαστικό Μέγαρο, στην Πολεοδομική Ενότη-
τα Καπνικού Σταθμού – Επέκταση.
Ήδη ολοκληρώθηκε η σκυροδέτηση (κατασκευή 

σκελετού), σε τρία από τα 7 συνολικά κτίρια της υπό 
κατασκευή σχολικής μονάδας και ξεκίνησε η εκτέλεση 
εργασιών τοιχοποιίας. Παράλληλα, είναι σε εξέλιξη 
η σκυροδέτηση και σε άλλα τρία κτίρια, δύο εκ των 
οποίων στο στάδιο της θεμελίωσης ενώ κατασκευά-

ζονται υποστυλώματα στο Κλειστό Γυμναστήριο του 
σχολείου.
Ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος, αναφερόμενος στην 

εξέλιξη των εργασιών, τόνισε: «Η κατασκευή του 
νέου Μουσικού Σχολείου μπαίνει στην τελική ευθεία. 
Το χρονοδιάγραμμα εργασιών τηρείται απαρέγκλιτα. 
Ένα όνειρο δεκαετιών για την Κατερίνη που αποτε-
λούσε πάγιο αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας 
και των δημοτών γίνεται πράξη. Στόχος μας, η νέα 
σχολική μονάδα, να παραδοθεί έως το τέλος του 
2027 και προς αυτή την κατεύθυνση οι υπηρεσίες μας 
συνεργάζονται αποτελεσματικά με τον ανάδοχο του 

έργου». 
Ένα σχολείο πρότυπο
Η νέα σχολική μονάδα, που υλοποιείται μέσω Σύ-

μπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), πε-
ριλαμβάνει όλες τις απαραίτητες και σύγχρονες υπο-
δομές: Αίθουσα συναυλιών, εξοπλισμένες αίθουσες 
διδασκαλίας, εργαστήρια, γυμναστήριο, εστιατόριο, 
χώρους αποθήκευσης και βοηθητικές εγκαταστάσεις. 
Ο ανάδοχος θα αναλάβει και τη λειτουργία, συντή-
ρηση και φύλαξη του σχολείου, εξασφαλίζοντας την 
απρόσκοπτη λειτουργία ενός πρότυπου εκπαιδευτικού 
συγκροτήματος.

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ ΣΚΥΡΟΔΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΔΙΝΕΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΛΥΣΗ 
ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Με ταχείς ρυθμούς η κατασκευή του Μουσικού Σχολείου 
Κατερίνης

Μέρος της εκπαίδευσης/κατάρτισης που είναι ανα-
γκαίο εφόδιο για κάθε υπεύθυνο εργαζόμενο στη 
Διεύθυνση Καθαριότητας και Περιβάλλοντος της Αντι-
δημαρχίας Καθαριότητας Δήμου Κατερίνης, συνιστά 
το eκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Πρώτες Βοήθει-
ες – εφαρμογή Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης 
(ΚΑΡΠΑ)».
Η εκπαίδευση έγινε από το ΕΚΑΒ, παρουσία του 

Αντιδημάρχου Καθαριότητας Ηλία Τάπρα και του 
Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Καθαριότητας Κων-
σταντίνου Κιτιξή, το απόγευμα της Παρασκευής 20 
Φεβρουαρίου 2026 στο Δημαρχείο. Στη θεωρητική 
διαδικασία δίδαξε η Δέσποινα Χαρίση, Διασώστρια του 

ΕΚΑΒ/Εκπαιδεύτρια Καρδιοπνευμονικής Αναζωογό-
νησης και Πρώτων Βοηθειών, ενώ στην πρακτική εκ-
παίδευση συμμετείχαν οι συνεργάτες της, Ελευθέριος 
Κουτσογιάννης, Ιωάννης Παυλίδης και Δανάη Φελέκη.
Συγκεκριμένα, 20 εργαζόμενοι της Υπηρεσίας εκ-

παιδεύτηκαν στην καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση, 
στη χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή, στην 
εξαγωγή ξένου σώματος και στη διακοπή αιμορραγί-
ας, στο πλαίσιο του σχετικού νέου πρωτοκόλλου του 
Ευρωπαϊκού Συμβουλίου. Στους υπαλλήλους της Υπη-
ρεσίας Καθαριότητας που συμμετείχαν επιτυχώς στην 
εκπαίδευση, θα χορηγηθεί βεβαίωση συμμετοχής.
Έντονο ενδιαφέρον για εκπαίδευση

Κατά τη θεωρητική διαδικασία, η κ. 
Χαρίση ανέφερε, μεταξύ άλλων, ότι 
σύμφωνα με ευρωπαϊκά στοιχεία που 
είναι γνωστά εδώ σε βάθος 15ετίας, σε 
επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης σημειώ-
νονταν μία ανακοπή για κάθε 45 δευ-
τερόλεπτα, ενώ εδώ και κάποια χρόνια 
έχει αυξηθεί ο αριθμός των ανακοπών, 
γι’ αυτό και υπάρχει επείγουσα ανάγκη 
θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης 
συνανθρώπων μας, ώστε να μειώνονται 
οι θάνατοι. Επιπλέον, η κ. Χαρίση τόνι-
σε ότι το ΕΚΑΒ λαμβάνει συνεχώς αιτή-

ματα για εκπαίδευση πολιτών, οπότε επιδεικνύει την 
ανάλογη προθυμία και προσπαθεί να τα ικανοποιεί.
Μετά το πέρας της εκπαίδευσης, σε δηλώσεις του ο 

Αντιδήμαρχος, Ηλίας Τάπρας τόνισε: «Θέλω να ευχα-
ριστήσω το κλιμάκιο του ΕΚΑΒ με επικεφαλής την κ. 
Δέσποινα Χαρίση. Πρόκειται για εξειδικευμένους επαγ-
γελματίες και η εμπειρία τους στον τομέα των πρώ-
των βοηθειών είναι αναγνωρισμένη. Τους ευχαριστώ 
για τις γνώσεις που «μετέφεραν» στους εργαζομέ-
νους μας. Εθελοντικά και πέρα από το ωράριό τους, 
οι εργαζόμενοι μας προσήλθαν στην αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου και εκπαιδεύτηκαν πάνω σε 
εγκεκριμένους τρόπους διάσωσης. Θέλουμε και άλλοι 
εργαζόμενοι να εκπαιδευτούν και, μάλιστα, έχουν ήδη 
πολλοί δείξει ενδιαφέρον συμμετοχής».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εκπαίδευση στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση 
από το ΕΚΑΒ σε εργαζόμενους της Διεύθυνσης Καθαριότητας 

– Περιβάλλοντος
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Συνεχώς θετική αποδεικνύεται η οικονομική πορεία 
του Δήμου Κατερίνης όπως ξεκάθαρα αποτυπώνεται 
στα ποσοστά που αφορούν στο κλείσιμο του 2025 
(Δ’ τρίμηνο) τα οποία ανακοινώθηκαν την Τετάρτη 
25 Φεβρουαρίου 2026, κατά τη διάρκεια συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου.
Όπως ανέφερε ο Αντιδήμαρχος της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Ανέστης Μυστρίδης, «για να 

υπάρξει λόγος για διόρθωση / αναμόρφωση του προ-
ϋπολογισμού θα πρέπει οι ποσοστιαίες αποκλίσεις των 
οικονομικών αποτελεσμάτων να είναι αρνητικές. Αν 
όμως κάποιος διαβάσει τα αποτελέσματα της ειση-
γητικής έκθεσης εσόδων και εξόδων τού Δ’ τριμήνου 
του 2025 για την πορεία εκτέλεσης του προϋπολογι-
σμού, τότε θα δει ότι έχουμε απόκλιση οικονομικού 
αποτελέσματος 5,31% θετική, όπως επίσης απόκλιση 

των ιδίων εσόδων 26,45% θετική».
Έτσι, όπως εξήγησε ο κ. Μυστρίδης, «δεν υπήρχε 

λόγος να προβούμε σε διόρθωση / αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, οπότε η υπόθεση προχώρησε κανο-
νικά, πέρασε από τη Δημοτική Επιτροπή και ήρθε στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση». Για το ίδιο θέμα, 
ο Αντιδήμαρχος, Νίκος Τσιαμπέρας: υπενθύμισε ότι 
«το 2023 η απόκλιση ήταν αρνητική -1,73%, όμως 
από τότε ο Δήμος κινείται σε θετικούς αυξανόμενους 
ρυθμούς».
Δήμαρχος Ι. Ντουμος: Μπαίνει μια τάξη πα-

ντού στον Δήμο Κατερίνης
Στο κλείσιμο της συζήτησης, ο Δήμαρχος Ιωάννης 

Ντούμος ανέφερε ότι ο Δήμος Κατερίνης νοικοκυ-
ρεύεται καθημερινά και πάει από το καλό στο καλύ-
τερο, και αυτό φαίνεται και από τα θετικά ποσοστά 
+ 5,31% και + 26,45% που, όπως προαναφέρθηκε, 
αφορούν τα αποτελέσματα της εισηγητικής έκθεσης 
εσόδων και εξόδων τού Δ’ τριμήνου του 2025.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Θετικοί και με συνεχή άνοδο οι οικονομικοί ρυθμοί του Δήμου 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: ΜΠΑΙΝΕΙ ΤΑΞΗ ΠΑΝΤΟΥ!

ΑΝΕΣΤΗΣ ΜΥΣΤΡΙΔΗΣ: + 5,31% Η ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΕΝΩ + 26,25% 
ΤΑ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

Υπό συνθήκες που προσομοίαζαν πραγματικό περι-
στατικό υψηλής επικινδυνότητας, άσκηση ετοιμότη-
τας για «περίπτωση πυρκαγιάς» πραγματοποιήθηκε 
με επιτυχία το πρωί της Τετάρτης 25 Φεβρουαρίου 
2026, στο Δημοτικό Πάρκινγκ Κατερίνης P2, στην 
πλατεία Δημαρχείου.
Η άσκηση, με τη συμμετοχή στελεχών και εργαζομέ-

νων των Δημοτικών Πάρκινγκ Polis A.E., οργανώθηκε 
από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κατερίνης και τη 
Διοίκηση των Δημοτικών Πάρκινγκ με στόχο, όπως 
ανέφερε ο Αντιπύραρχος, Διοικητής της Πυροσβεστι-
κής Υπηρεσίας, Νικόλαος Φωτίου, «Τον έλεγχο της 
επιχειρησιακής ετοιμότητας, της αποτελεσματικότη-
τας και του επιπέδου συντονισμού του προσωπικού 
μας, καθώς και την εκπαίδευση των εμπλεκόμενων 
φορέων».
Το σενάριο της άσκησης
Συγκεκριμένα, το σενάριο της άσκησης επικεντρώ-

θηκε στη διαχείριση κρίσιμου συμβάντος που προ-
κλήθηκε από την εκδήλωση πυρκαγιάς στη διάρκεια 
φόρτισης ηλεκτρικού αυτοκινήτου και περιλάμβανε, 
μεταξύ άλλων, απεγκλωβισμό πολιτών που προσπα-
θούσαν να διαφύγουν, καθώς και διακομιδή τραυμα-
τία με ασθενοφόρο, έλεγχο συστημάτων πυρανίχνευ-
σης, εξαερισμού και εκκένωση.
«Θέλουμε να είμαστε έτοιμοι για οποιοδήποτε 

περιστατικό, αν και όποτε συμβεί. Γι’ αυτό και θα 
υπάρξει συνέχεια και με άλλες ασκήσεις ετοιμότητας. 
Η συνεργασία του κλιμακίου της Πυροσβεστικής με 
τους εργαζομένους των Δημοτικών μας Πάρκινγκ 
υπήρξε υποδειγματική, αποδεικνύοντας το υψηλό 
επίπεδο υπευθυνότητας, προετοιμασίας και επαγγελ-
ματισμού», τόνισε σε δήλωσή του μετά το πέρας της 
άσκησης ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος.
Προτεραιότητα η ασφάλεια
Την προτεραιότητα καθ’ υπόδειξη του Δημάρχου 

Ιωάννη Ντούμου σε ασφάλεια χώρων όπως ο συγκε-
κριμένος υπόγειος χώρος στάθμευσης, σε συνδυασμό 
με την ποιοτική παροχή υπηρεσιών, υπογράμμισε ο 
Πρόεδρος των Δημοτικών Πάρκινγκ Γιώργος Μπαλα-
ούρας, ο οποίος συνεχάρη την Πυροσβεστική Υπηρε-
σία και όλους τους εμπλεκόμενους για τη συμμετοχή 
τους και την επιτυχία της άσκησης.

Συμμετοχές
Στην άσκηση έλαβαν μέρος 4 πυροσβεστικά οχήμα-

τα με 10 άνδρες της Πυροσβεστικής, 1 ασθενοφόρο 
του ΕΚΑΒ, 2 οχήματα της Δημοτικής Αστυνομίας και 
5 στελέχη της, καθώς και το σύνολο του προσωπικού 
του συγκεκριμένου υπόγειου χώρου στάθμευσης.
Παρόντες στην άσκηση ήταν επίσης, από το Δ.Σ. 

των Δημοτικών Πάρκινγκ, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 
Γιώργος Γραμματικός (Αντιπρόεδρος), Γιώργος Κυρια-
κίδης (Μέλος), καθώς και: ο Διευθύνων Σύμβουλος 
Δημήτρης Κουτσής και τα μέλη του Δ.Σ. Δημήτρης 
Δένης, Κατερίνα Λαγδάρη.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Άσκηση της Πυροσβεστικής στο Δημοτικό Πάρκινγκ (P2) 
της πλατείας Δημαρχείου
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού 

Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας 

Πειραιώς) - ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 
2351073371 

E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: 

Κωνσταντίνα Γιαννούλη - Κεμερίδου
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας
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Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκονται οι ασφαλτοστρώσεις 
του οδικού δικτύου της Κατερίνης, με παρεμβάσεις 
το προηγούμενο διάστημα σε τμήματα των οδών 
Μηθύμνης, Κάδμου και Κόντογλου, στην περιοχή 
της επέκτασης του Καπνικού Σταθμού.
Πρόκειται για εργασίες που εντάσσονται στο 
πρόγραμμα αναπλάσεων των επεκτάσεων 
πολεοδομικών ενοτήτων της πόλης, με στόχο τη 
βελτίωση της ασφάλειας, της κινητικότητας και της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων. Η αρχή έγινε από την 

οδό Κόντογλου, όπου παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος 
Ιωάννης Ντούμος, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων 
Χρήστος Μπογιατζής και υπηρεσιακά στελέχη.
«Ο κόσμος ζητάει να φτιαχτούν οι δρόμοι μας. Τα 
έργα “καθημερινότητας” αποτελούν προτεραιότητά 
μας, καθώς αναβαθμίζουν τις γειτονιές μας και σε 
αυτή την κατεύθυνση συνεχίζουμε. Πιστοί στις 
δεσμεύσεις μας απέναντι στους δημότες, αλλάζουμε 
σταδιακά προς το καλύτερο κάθε δρόμο στην πόλη 
μας» τόνισε ο Δήμαρχος Ιωάννης Ντούμος.

Παρέμβαση ουσίας
«Πρόκειται για μια ουσιαστική παρέμβαση, έτσι 
ώστε να γίνουν οι δρόμοι πιο ασφαλείς, πιο 
προσβάσιμοι και πιο λειτουργικοί» σημείωσε 
από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Χρήστος 
Μπογιατζής.
Υπενθυμίζεται ότι τον Δεκέμβριο ολοκληρώθηκαν οι 
ασφαλτοστρώσεις στην περιοχή των Αστικών, τον 
Ιανουάριο στις οδούς 25ης Μαρτίου και Φαιάκων, 
ενώ θα συνεχιστούν στις επεκτάσεις της πόλης.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Εργασίες οδοποιίας στην επέκταση του Καπνικού Σταθμού 
Κατερίνης

Λόγω απαραίτητων εργασιών συντήρησης, το δη-
μοτικό πάρκινγκ P2 στην πλατεία Δημαρχείου θα πα-
ραμείνει κλειστό για το ευρύ κοινό για έναν μήνα. Οι 
περιορισμοί έχουν τεθεί σε ισχύ από το μεσημέρι της 
Τετάρτης 25 Φεβρουαρίου.
Η απόφαση αφορά την εκτέλεση αναγκαίων τεχνι-

κών παρεμβάσεων στον πρώτο όροφο του κτιρίου. 
Κατά τη διάρκεια των εργασιών, η πρόσβαση θα είναι 
ελεγχόμενη και θα αφορά συγκεκριμένη κατηγορία 
οδηγών.

Περιορισμοί στην είσοδο και διάρκεια των ερ-
γασιών
Από τις 14:00 της Τετάρτης 25/2 έως και την Τετάρ-

τη 25 Μαρτίου, ο χώρος στάθμευσης θα εξυπηρετεί 
αποκλειστικά τους κατόχους μηνιαίας κάρτας. Οι ερ-
γασίες κρίθηκαν απαραίτητες για την αναβάθμιση και 
την ασφάλεια των υποδομών του πάρκινγκ, διασφα-
λίζοντας την καλύτερη δυνατή λειτουργία του στο 
μέλλον.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Κλειστό για ένα μήνα το πάρκινγκ στην πλατεία Δημαρχείου

Να συμμετάσχουν μαζικά στους αγώνες δρόμου που θα διεξαχθούν την Κυριακή 8 Μαρτίου, καλεί τους δη-
μότες και τους επισκέπτες της περιοχής του, ο Δήμαρχος Πύδνας - Κολινδρού. Ο αγώνας έχει αφετηρία την 
ιστορική πλατεία του Κολινδρού.
Δρομείς κάθε ηλικίας, σύλλογοι και οικογένειες από όλη τη χώρα αναμένεται να δώσουν το «παρών» σε αυτή 

τη μεγάλη αθλητική γιορτή. Η εκδήλωση συνδέει την άθληση με την 
πολιτιστική κληρονομιά της περιοχής.
Η σημασία της συμμετοχής για τη νέα γενιά
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στον αγώνα των 500 μέτρων που απευ-

θύνεται αποκλειστικά σε παιδιά. Στόχος της Δημοτικής Αρχής είναι 
να καλλιεργήσει στους νεαρούς συμμετέχοντες την αξία της προ-
σπάθειας και το πνεύμα της ευγενούς άμιλλας. Ο αθλητισμός αντι-
μετωπίζεται ως μια ουσιαστική επένδυση στη νέα γενιά, προάγοντας 
την υγεία και τις κοινωνικές αξίες. Μέσα από τη διαδρομή, τα παιδιά 
μαθαίνουν ότι η σημασία βρίσκεται στη συμμετοχή και όχι απαραί-
τητα στη νίκη. Η διοργάνωση φιλοδοξεί να προσφέρει μια αυθεντική 
εμπειρία φιλοξενίας σε όλους τους επισκέπτες.
Μια γιορτή εξωστρέφειας
Ο Δήμαρχος Χρήστος Κομπατσιάρης χαρακτήρισε τη διοργάνωση 

ως γιορτή ζωής και εξωστρέφειας που αναδεικνύει την ταυτότητα 
του τόπου. Ο αγώνας αποτελεί μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για την 
προβολή της ιστορικής κωμόπολης του Κολινδρού στο πανελλήνιο. 
Η στήριξη στον αθλητισμό παραμένει κεντρικός πυλώνας της στρα-
τηγικής του δήμου για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας. Με το 
κάλεσμα να παραμένει ανοιχτό, οι προετοιμασίες κορυφώνονται για 
μια ημέρα γεμάτη δράση και περηφάνια. Οι διοργανωτές υπόσχονται 
μια ξεχωριστή αθλητική εμπειρία που θα μείνει αξέχαστη.

Όλα έτοιμα για τους αγώνες δρόμου 
«Στα βήματα του Ζορμπά» 

στον Κολινδρό 
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 5Ρεπορτάζ
ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Δεν λύνεται το πρόβλημα με επιπλέον 68 θέσεις, 

που θα προσθέσει η κατασκευή ενός υπόγειου πάρ-
κινγκ στην πλατεία Μακεδονίας, είπε ο Γιάννης Ντού-
μος. Το κυκλοφοριακό ζήτημα και η έλλειψη χώρων 
στάθμευσης στο κέντρο της Κατερίνης αποτελούν 
προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή. Ο Δήμαρχος 
Γιάννης Ντούμος, σε πρόσφατη τοποθέτησή του, 
παρουσίασε έναν ολοκληρωμένο σχεδιασμό που 
συνδυάζει άμεσες παρεμβάσεις και μακροπρόθεσμα 
έργα υποδομής. Η δήλωση του Δημάρχου πέρασε στα 
«ψιλά», αφού έγινε στο πλαίσιο του απολογισμού του 
Πάρκου των Χρωμάτων. Ωστόσο, είναι χαρακτηριστι-
κή για τις προθέσεις της Δημοτικής Αρχής στην επίλυ-
ση του ζητήματος.
Η «αποκάλυψη» του νέου σχεδιασμού, ήρθε μετά 

από σχετική ερώτηση της εφημερίδας «Ενημέρωση & 
Αγγελίες». Η ερώτηση ήταν για το πώς θα αντιμετω-
πίσει η Δημοτική Αρχή το οξύ πρόβλημα στάθμευσης 
που παρατηρήθηκε πέριξ της περιοχής του Πάρκου, 
κατά τη διάρκεια των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώ-
σεων. Ο κ. Ντούμος, παραδέχθηκε τη δυσκολία του 
προβλήματος λόγω της υφιστάμενης ρυμοτομίας και 
εστίασε στην αξιοποίηση κάθε διαθέσιμου χώρου 
εντός και εκτός του αστικού ιστού.
Άμεσες λύσεις για τις περιόδους αιχμής και το 

Πάρκο των Χρωμάτων

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις περιόδους όπου η 
πόλη δέχεται χιλιάδες επισκέπτες, όπως έγινε την πε-
ρίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Ο 
κ. Ντούμος -σε μια γενικότερη τοποθέτηση για το κυ-
κλοφοριακό- έδειξε ως άμεση διέξοδο τη χρήση του 
χώρου της Εμποροπανήγυρης στην Ανδρομάχη ως 
περιφερειακό πάρκινγκ. Το σχέδιο αυτό προβλέπει τη 
στενή συνεργασία με το Αστικό ΚΤΕΛ για τη διασφά-
λιση πολύ συχνών δρομολογίων. Έτσι, οι επισκέπτες 
θα μεταφέρονται γρήγορα στο κέντρο, αποφεύγοντας 
τη συμφόρηση στις κεντρικές οδικές αρτηρίες της 
πόλης.
Το στρατηγικό πλάνο για το παλαιό Νοσοκο-

μείο και την πλατεία Μακεδονίας
Μια λύση με ορίζοντα επταετίας αποτελεί η αξιο-

ποίηση της έκτασης του παλαιού Νοσοκομείου Κα-
τερίνης. Ο Δήμαρχος αποκάλυψε πως βρίσκεται σε 
εξέλιξη η διαδικασία ανταλλαγής οικοπέδων με το 
Υπουργείο Υγείας. Στόχος είναι η έκταση του παλαιού 
νοσοκομείου, να περιέλθει στον Δήμο. Εκεί -θεωρη-
τικά- μπορεί να κατασκευαστεί ένα μεγάλο υπόγειο 
πάρκινγκ. Παράλληλα, στην επιφάνειά του, μπορεί να 
ανεγερθεί σύγχρονο κτίριο για τη στέγαση υπηρεσι-
ών. Η παρέμβαση αυτή, σύμφωνα με τον Δήμαρχο 

-αν και εφόσον προχωρήσει- αναμένεται να αλλάξει 
ριζικά τον χάρτη της στάθμευσης στο κέντρο.
Εναλλακτική λύση με υπέργειο «μεταλλικό 

πάρκινγκ»
Όσον αφορά τη δημιουργία υπόγειου χώρου στάθ-

μευσης στην πλατεία Μακεδονίας (κάτω από το υφι-
στάμενο), ο Δήμαρχος εξέφρασε επιφυλάξεις. Οι επι-
φυλάξεις του, σχετίζονται με το κόστος, κυρίως όμως 
με την αποδοτικότητα ενός τέτοιου έργου, αφού θα 
προσθέσει λίγες θέσεις στάθμευσης. «Μη νομίζετε ότι 
με υπόγειο πάρκινγκ θα σωθεί η κατάσταση! Από τις 
172 θέσεις στάθμευσης σήμερα, θα πάμε στις 240. 
Δηλαδή επιπλέον 68 θέσεις. Δεν λύνεται το πρόβλη-
μα! Και δεν ξέρω αν θα μας δώσουν και τα λεφτά! Θα 
δούμε τι θα γίνει», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Ντούμος. 
Πάντως, σε περίπτωση που η χρηματοδότηση δεν 

προχωρήσει, υπάρχει ήδη εναλλακτικό πλάνο, για την 
ίδια έκταση. Σύμφωνα με τον Δήμαρχο, η εναλλα-
κτική προβλέπει τη δημιουργία υπέργειου πάρκινγκ 
μεταλλικής κατασκευής, από τη δημοτική επιχείρηση 
POLIS. Κατά τον κ. Ντούμο, η συγκεκριμένη λύση 
θεωρείται πιο γρήγορη και οικονομικά αποδοτική, 
ενισχύοντας άμεσα τη δυναμικότητα στάθμευσης στο 
κέντρο της πόλης.

ΤΙ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ

Επταετές πλάνο για υπόγειο πάρκινγκ στο παλιό Νοσοκομείο 

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Καταγγελία αναγνώστριας φέρνει στο φως ένα ανη-

συχητικό περιστατικό στο Δημοτικό Πάρκο της Κα-
τερίνης. Σύμφωνα με την 
αναγνώστρια κουνελάκια 
που «φιλοξενούνταν» σε 
περιφραγμένο χώρο κοντά 
στο ανοιχτό θέατρο του 
πάρκου, εντοπίστηκαν σε 
κακή κατάσταση.
Όπως μαρτυρούν και οι 

σχετικές φωτογραφίες, τα 
ζώα φαίνεται να μην έχουν 
την απαραίτητη φροντίδα 

και να έχουν αφεθεί στη… μοίρα τους. Το γεγονός 
προκαλεί τουλάχιστον προβληματισμό. Παράλληλα, 
εγείρει ερωτήματα για τις συνθήκες διαβίωσης τους, 
καθώς και για την προστασία της δημόσιας υγείας, 
αφού το χώρο προσεγγίζουν καθημερινά πολλοί επι-
σκέπτες και κυρίως παιδιά.
Όπως καταγγέλλεται τα δύο κουνελάκια, εντοπίστη-

καν σοβαρά υποσιτισμένα, με ψωρίαση, χωρίς τροφή 
και με μοναδική πρόσβαση σε λίγο νερό και αυτό 
βρώμικο!
Εθελοντής που ενημερώθηκε για το περιστατικό 

ανέλαβε να τα μεταφέρει σε κτηνίατρο, όπου διαπι-
στώθηκε για το ένα από τα δύο, η εξαιρετικά κρίσιμη 
κατάστασή του.

Καταγγελία για άρρωστα κουνελάκια στο Πάρκο Κατερίνης

Το παράρτημα Πιερίας της «Παναθηναϊκής» διοργανώνει μια 
ξεχωριστή βραδιά αφιερωμένη στη γυναίκα και την κοινωνική προ-
σφορά. Η εκδήλωση στοχεύει στην ενίσχυση του Κέντρου Συμβου-
λευτικής Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Κατερίνης.
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, η οργάνωση 

απευθύνει ανοιχτή πρόσκληση την Παρασκευή 13 Μαρτίου, στο 
ξενοδοχείο Mediterranean Village στην Παραλία. Η πρωτοβουλία 
τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου και της Π.Ε. Πιερίας.
Η εκδήλωση με τίτλο «Η Γυναίκα στο Επίκεντρο: Δικαιώματα και 

Δομές Υποστήριξης» θα φιλοξενήσει ως κεντρική ομιλήτρια την Ευ-
ρωβουλευτή Ελεονώρα Μελέτη. Σκοπός της ομιλίας είναι η ανάδει-
ξη των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες σήμερα, αλλά 
και η σημασία των υφιστάμενων δομών για τα θύματα βίας.
Η βραδιά θα ξεκινήσει στις 20.30 και περιλαμβάνει δείπνο, το 

οποίο θα πλαισιώνεται από ζωντανό μουσικό πρόγραμμα. Τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση του Συμβουλευτικού 
Κέντρου Υποστήριξης Γυναικών του Δήμου Κατερίνης.

Η Ελεονώρα Μελέτη σε εκδήλωση 
της «ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΗΣ» για τη στήριξη 

των γυναικών θυμάτων βίας
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση6 Τοπικά

Η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Δό-
μνα Μαρία Μιχαηλίδου με επιστολή της στον Πρόεδρο 
Κωνσταντίνο Πίτσια και τη Διοίκηση του Επιμελητηρί-
ου ζήτησε τη συνδρομή τους στην ενεργή προώθηση 
και ενημέρωση των επιχειρήσεων – μελών για τη νέα 
εθνική πρωτοβουλία «Επίγνωση της Διαφορετικότη-
τας» (Δράση 16685). 
Η δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχε-

δίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» 
με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 
NextGenerationEU. Κεντρικός στόχος είναι η ενίσχυση 
της συμπερίληψης στους χώρους εργασίας μέσω της 
απονομής του «Σήματος Διαφορετικότητας».
Η συμμετοχή στο πρόγραμμα είναι απολύτως εθε-

λοντική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση. Οι επιχει-
ρήσεις που θα λάβουν το Σήμα Διαφορετικότητας 
αποκτούν σημαντικά οφέλη, όπως:

•	 Στρατηγική ευθυγράμμιση με τα πρότυπα 
ESG: Βελτίωση της αξιολόγησης από επενδυτές και 
τράπεζες.
•	 Ενίσχυση του Employer Branding: Ανάδειξη 

της επιχείρησης ως ελκυστικού εργοδότη ίσων ευκαι-
ριών.
•	 Προώθηση Καινοτομίας: Αύξηση της δημι-

ουργικότητας και της οργανωσιακής αποτελεσματικό-
τητας.
•	 Συμβουλευτική Υποστήριξη: Πρόσβαση σε 

εργαλεία αξιολόγησης, εκπαιδευτικό υλικό και προτά-
σεις βελτίωσης των υφιστάμενων πρακτικών.
Η διαδικασία υποβολής αιτήσεων γίνεται εξ ολοκλή-

ρου μέσω ψηφιακής πλατφόρμας και αναμένεται να 
ξεκινήσει στα μέσα Φεβρουαρίου 2026. 
Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις-μέλη του Επιμελη-

τηρίου Πιερίας μπορούν να αναζητήσουν αναλυτικές 

πληροφορίες για τα κριτήρια και τη διαδικασία συμμε-
τοχής στην επίσημη ιστοσελίδα: simadiaforetikotitas.
minscfa.gov.gr
Το Επιμελητήριο Πιερίας ενθαρρύνει τα μέλη του 

να αξιοποιήσουν αυτή τη σημαντική πρωτοβουλία, 
επενδύοντας έμπρακτα στην κοινωνική συνοχή και τη 
βιώσιμη ανάπτυξη της τοπικής μας οικονομίας.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρόσκληση στις επιχειρήσεις για το «Σήμα Διαφορετικότητας»

Ενημερωτική συνάντηση με τον Πρόεδρο του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνο Πίτσια πραγ-
ματοποίησε η Περιφερειακή Σύμβουλος Άννα Τζή-
κα στις 24 Φεβρουαρίου.
Η Περιφερειακή Σύμβουλος ενημέρωσε τον Πρό-

εδρο για τους δύο Μη Κερδοσκοπικούς Οργανι-
σμούς που έχει ιδρύσει:
•	 Τον Οργανισμό Προστασίας & Σεξουαλικής 

Κακοποίησης μέσω Εικόνας που έχει ως στόχο την 
πρόληψη και την ενημέρωση, με σκοπό να βοηθή-
σει στην αντιμετώπιση οποιασδήποτε εγκληματικής 
ενέργειας.
•	 Τη «Στράτα», μία τηλεφωνική γραμμή βο-

ήθειας για την υποστήριξη και τη διασφάλιση της 
ασφαλούς επιστροφής των πολιτών στο σπίτι τους.
Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας τόνισε: «Ως 

Επιμελητήριο Πιερίας στηρίζουμε κάθε πρωτοβου-
λία που προάγει την ασφάλεια και την κοινωνική 
συνοχή. Είμαστε δίπλα σε προσπάθειες που ενι-
σχύουν το αίσθημα προστασίας των συμπολιτών 
μας».

Συνάντηση 
του Προέδρου του Επιμελητηρίου 
με την Περιφερειακή Σύμβουλο 

Άννα Τζήκα

Μια ενδιαφέρουσα συνάντηση είχε ο Πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας με την 
Πρόεδρο Φωτεινή Φλογέρα και μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Πανελλαδικής Οργάνωσης Γυναικών 
«Παναθηναϊκή» Παράρτημα Πιερίας «Οι Ολυμπιάδες».
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης η Πρόεδρος και 

τα μέλη ενημέρωσαν τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου 
για τις δράσεις του συλλόγου αλλά και για την επερ-
χόμενη εκδήλωσή τους που σκοπό έχει τη στήριξη 

του Συμβουλευτικού Κέντρου Υποστήριξης Γυναικών 
θυμάτων βίας του Δήμου Κατερίνης.
Με χαρά ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας 

Κωνσταντίνος Πίτσιας συνεχάρη για το έργο τους και 
δήλωσε την πρόθεση για στενή συνεργασία με το 
Παράρτημα «Οι Ολυμπιάδες». Ο Πρόεδρος τόνισε ότι 
«χρέος όλων μας είναι να στηρίζουμε την τοπική κοι-
νωνία, ειδικά σε θέματα που αφορούν την εξάλειψη 
της βίας».

Συνεργασία του Επιμελητηρίου Πιερίας με τις «Ολυμπιάδες» 
για τη στήριξη γυναικών θυμάτων βίας

Το Επιμελητήριο Πιερίας σε συνεργασία με τη Δι-
εύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας και το 
Μουσείο Σχολικής Ζωής και Εκπαίδευσης πραγμα-
τοποιούν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά το εκπαι-

δευτικό πρόγραμμα «Ταξίδι στον χρόνο με τα Παλιά 
Επαγγέλματα».
Οι ξεναγήσεις των μαθητών/-τριων της πόλης ξε-

κίνησαν στη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών 

Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας από τις 
15 Ιανουαρίου 2026 και θα διαρκέσουν μέχρι τις 30 
Απριλίου 2026.
Πρόκειται για μία μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία 

που συνδυάζει την ιστορία, τον πολιτισμό και τη μά-
θηση μέσω της βιωματικής προσέγγισης.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά συνεχίζεται 
«Το ταξίδι στον χρόνο με τα Παλιά Επαγγέλματα» 
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Συνάντηση γνωριμίας είχε ο Πρόεδρος του Επι-
μελητηρίου Πιερίας Κωνσταντίνος Πίτσιας με μέλη 
του νεοϊδρυθέντα Συλλόγου Ευζώνων Προεδρικής 
Φρουράς Πιερίας. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν 
οι Γιάννης Βασιλειάδης, Ανδρέας Τσιρόπουλος, Γε-
ώργιος Καραγώγος, Λευτέρης Ελευθεριάδης, Δάιος 
Αδάμος και Γιάννης Αξατζίδης.
Τα μέλη του συλλόγου ενημέρωσαν τον Πρόεδρο 

για τα 21 ιδρυτικά τους μέλη και για τους στόχους 
του συλλόγου που είναι η διατήρηση των παραδό-
σεων και η ενημέρωση των πολιτών για το έργο 
και την εξέλιξη της Προεδρικής Φρουράς.
Ο Πρόεδρος Κωνσταντίνος Πίτσιας εξέφρασε την 

ιδιαίτερη τιμή του για τη συνάντηση, τονίζοντας: 
«Η ίδρυση ενός τέτοιου συλλόγου στην Πιερία 
αποτελεί σημαντικό γεγονός. Ως Επιμελητήριο 

είμαστε πρόθυμοι να στηρίξουμε δράσεις που ανα-
δεικνύουν την πολιτιστική και ιστορική μας κληρο-
νομιά».

Συνάντηση του Προέδρου 
του Επιμελητηρίου με τον Σύλλογο 

Ευζώνων Προεδρικής Φρουράς Πιερίας

Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.), ως επίσημος Οργανισμός Δι-
αχείρισης και Προώθησης Προορισμού (DMMO) της 
Πιερίας, συμμετείχε δυναμικά στη διεθνή τουριστική 
έκθεση «F.re.e», που πραγματοποιήθηκε από 18 έως 
22 Φεβρουαρίου στο Μόναχο, πρωτεύουσα της Βαυα-
ρίας, με βασικό αντικείμενο τα τουριστικά ταξίδια, τις 
ξενοδοχειακές υπηρεσίες, τον εναλλακτικό τουρισμό, 
το κάμπινγκ και τις δραστηριότητες ελεύθερου χρό-
νου.
Ο Π.Ο.Τ.Α.Π στο ενιαίο περίπτερο μαζί με την Περι-

φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους Τουριστικούς 
Οργανισμούς της Χαλκιδικής και της Θεσσαλονίκης, 

ανέδειξε την Πιερία ως έναν ολοκληρωμένο και πολυ-
θεματικό προορισμό. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη 
σύνδεση ιστορίας, πολιτισμού, γαστρονομίας και φυ-
σικού πλούτου, με σημείο αναφοράς τον Όλυμπο.
Τον Οργανισμό εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. και 

Οικονομικός Διαχειριστής του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Στέλιος 
Ούζας, ο οποίος πραγματοποίησε επαφές με τουρι-
στικούς φορείς, tour operators, και γερμανικά μέσα 
ενημέρωσης.
Παράλληλα, ο Π.Ο.Τ.Α.Π., στο πλαίσιο του στρατη-

γικού του ρόλου ως DMMO, συμμετείχε, από 19 έως 
22 Φεβρουαρίου, στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού στο 
Βελιγράδι, ενισχύοντας τη δικτύωση και τη στοχευμέ-
νη προώθηση της Πιερίας στη βαλκανική αγορά.
Η Πιερία παρουσιάστηκε ως προορισμός τεσσάρων 

εποχών, που συνδυάζει θάλασσα και βουνό, βιωματι-
κές εμπειρίες, πολιτισμό, γαστρονομία και σύγχρονες 

τουριστικές υποδομές. Τον Οργανισμό εκπροσώπησε 
ο Εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου Πιερίας στον Πιε-
ρικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβο-
λής κ. Στράτος Χαλκίδης, ο οποίος πραγματοποίησε 
στοχευμένες επαφές με την Ένωση Τουριστικών 
Πρακτόρων Σερβίας και με εκπροσώπους της Ένωσης 
Τουριστικών Πρακτόρων των Σκοπίων.
Οι συναντήσεις επικεντρώθηκαν στην ανάπτυξη συ-

νεργασιών, την ενίσχυση των τουριστικών ροών και 
την προώθηση θεματικών πακέτων, επιβεβαιώνοντας 
τον θεσμικό ρόλο του Π.Ο.Τ.Α.Π. στον σχεδιασμό, 
τον συντονισμό και την προβολή του τουριστικού 
προϊόντος της Πιερίας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Π.Ο.Τ.Α.Π. ΣΤΙΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΟΝΑΧΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Η Πιερία στο επίκεντρο της ευρωπαϊκής τουριστικής αγοράς 

Αναγνωρίζοντας τη σημασία της σερβικής αγοράς, ο 
Δήμος Κατερίνης συμμετείχε (19 έως 22 Φεβρουαρί-
ου), στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού του Βελιγραδίου 
(IFT 2026) φιλοξενούμενος στο περίπτερο του ΕΟΤ 
και σε στενή συνεργασία με τον Πιερικό Οργανισμό 
Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.).
Στόχος της συμμετοχής ήταν η ενίσχυση της εικό-

νας της περιοχής ως έναν ολοκληρωμένο, ποιοτικό 
και αυθεντικό προορισμό, ικανό να προσφέρει στον 
επισκέπτη μοναδικές εμπειρίες και τις 365 ημέρες του 
χρόνου.
Εξωστρέφεια και ανταγωνιστικότητα
«Η παρουσία μας σε διεθνείς εκθέσεις και φεστιβάλ 

προωθεί την προβολή ενός πολυθεματικού τουριστι-
κού προϊόντος. Παράλληλα, εντάσσεται στο επιχει-
ρησιακό μας πλάνο εξωστρέφειας και αποτελεί άμεσο 

εργαλείο για τη διατήρηση – ενίσχυση της δυναμι-
κής παραδοσιακών αγορών όπως η φίλη χώρα της 
Σερβίας» σημειώνει ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης 
Ντούμος, ενώ η αντιδήμαρχος Πολιτισμού – Τουρι-
σμού Ελίνα Διαμαντοπούλου τονίζει: «Εργαζόμαστε 
για τη σταθεροποίηση και περαιτέρω ενίσχυση των 
τουριστικών ροών προς τον τόπο μας. Με σχέδιο και 
σαφή αναπτυξιακό προσανατολισμό, εδραιώνουμε 
την περιοχή μας, ως αναγνωρίσιμο και ανταγωνιστι-
κό προορισμό, που συνδυάζει ποικιλία και ποιότητα. 
Ένας βιώσιμος πόλος έλξης ανοικτός για τους φίλους 
μας από τη Σερβία και όλη την Ευρώπη».
Κατά τη διάρκεια της Έκθεσης, το στέλεχος του 

Γραφείου Τουρισμού του Δήμου Κατερίνης 
Βαγγέλης Νικολαΐδης πραγματοποίησε συνα-
ντήσεις με επαγγελματίες του κλάδου. Ιδιαίτερη 
σημασία είχε η επίσημη συνάντηση με τον Δι-
ευθυντή της YUTA Aleksandar Seničić. Στη δι-
άρκειά της, με τη συμμετοχή του Προϊσταμένου 
του Γραφείου ΕΟΤ Σερβίας Γεώργιου Κακούτη 
και εκπροσώπου του ΠΟΤΑΠ, συζητήθηκαν – 
μεταξύ άλλων – η ανταλλαγή τεχνογνωσίας για 
τις νέες τάσεις της αγοράς, η διερεύνηση νέων 
στρατηγικών συνεργασιών και η περαιτέρω 
προώθηση της Κατερίνης ως τουριστικού προ-
ορισμού.
Η παρουσία της Ελλάδας στη Διεθνή Έκθεση 

Τουρισμού του Βελιγραδίου (IFT 2026), ολοκληρώ-
θηκε με τα πιο ενθαρρυντικά μηνύματα για την του-
ριστική σεζόν. Σύμφωνα μάλιστα με τα επίσημα στοι-
χεία έρευνας, της Διεύθυνσης Τουριστικής Προβολής 
του ΕΟΤ σε συνεργασία με την Ένωση Τουριστικών 
Πρακτόρων Σερβίας (YUTA), την οποία παρουσίασε 
ο κ. Κακούτης, η χώρα μας παραμένει ο υπ’ αριθμόν 
ένα προορισμός για τους Σέρβους ταξιδιώτες.
Έμφαση δόθηκε στο γεγονός ότι οι Σέρβοι τουρίστες 

δείχνουν σταθερή προτίμηση στους προορισμούς 
της Βόρειας Ελλάδας, με την Πιερία, τη Χαλκιδική, τη 
Θεσσαλονίκη να κρατούν τα σκήπτρα των προτιμή-
σεων.

Η ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ Η Β. ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΕΡΒΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Ο Δήμος Κατερίνης ως «Προορισμός Τεσσάρων Εποχών» 
στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού στο Βελιγράδι 



ΤΡΙΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026

ΕνημέρωσηΕνημέρωση8 Τοπικά

Παρουσιάστηκε η Εφαρμογή Επαυξημένης Πραγμα-
τικότητας για τα «Βήματα του Αποστόλου Παύλου 
στην Πιερία», μια καινοτόμος πρωτοβουλία που 
υλοποιήθηκε μέσα από τη συνεργασία της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(Π.Ο.Τ.Α.Π.) και του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.).
Η εφαρμογή αφορά τη διαδρομή του Αποστόλου 

Παύλου στην Πιερία και αποσκοπεί στην ανάδειξη 
των τόπων που συνδέονται με το πέρασμά του από 
την περιοχή με χρήση νέων τεχνολογιών.
Η παρουσίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 

25 Φεβρουαρίου στην Αίθουσα της Συγκλήτου του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο 
πλαίσιο συνέντευξης Τύπου, παρουσία του Καθηγη-
τή κ. Ιωάννη Τσινόπουλου, Συμβούλου του Πρύτανη 
του Α.Π.Θ., της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας 
Μαυρίδου, του Καθηγητή της Πολυτεχνικής Σχολής 
του Α.Π.Θ. και Επιστημονικού Υπεύθυνου του Έργου 
κ. Στράτου Στυλιανίδη και του μέλους του Δ.Σ. του 
Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής κ. Αριστείδη Νίκα.
Στη συνέντευξη τύπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-

λίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώρ-
γιος, ο οποίος είναι και Αντιπρόεδρος της Συνοδικής 
Επιτροπής Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 

Εκκλησίας της Ελλάδος, αναφέρθηκε 
στη σημασία της οργανωμένης ανά-
δειξης των προσκυνηματικών περιηγή-
σεων. Τόνισε ότι η Ιερά Μητρόπολη, 
σε αγαστή συνεργασία με τη Συνοδική 
Επιτροπή, την Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας και τον Π.Ο.Τ.Α.Π. διαδραμα-
τίζει ουσιαστικό ρόλο και αναπτύσσει 
στοχευμένες δράσεις για την προβολή 
και ενίσχυση των προσκυνηματικών 
περιηγήσεων τόσο στο εσωτερικό της 
χώρας όσο και στο εξωτερικό.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην Αντι-

περιφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου, την οποία ευχαρίστησε θερμά 
για τη στήριξη και τη συμβολή της στην υλοποίηση 
της πρωτοβουλίας, καθώς και τους Καθηγητές και 
Ερευνητές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσα-
λονίκης για την επιστημονική και τεχνολογική συμ-
βολή τους στην ανάπτυξη της εφαρμογής.
Ο Μητροπολίτης συνέβαλε στην ανάπτυξη της 

εφαρμογής και μέσα από την ακαδημαϊκή του ιδιότη-
τα στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπι-
στημίου, όπου συνεργάστηκε με τους συναδέλφους 
του Καθηγητές κ.κ. Χρήστο Τσιρώνη και Βασίλη 
Τζέρπο, ενισχύοντας με επιστημονική τεκμηρίωση τη 
διαδρομή του Αποστόλου των Εθνών στην Πιερία.
Η νέα ψηφιακή εφαρμογή επιτρέπει στους χρήστες 

να περιηγούνται διαδραστικά στα σημεία που συνδέ-
ονται με τη διαδρομή του Αποστόλου Παύλου στην 
Πιερία, προσφέροντας ιστορικές, θεολογικές και 
πολιτιστικές πληροφορίες μέσω τεχνολογίας επαυ-
ξημένης πραγματικότητας. Απευθύνεται τόσο στους 
προσκυνητές όσο και στους επισκέπτες νέας γενιάς, 
που αναζητούν σύγχρονες, βιωματικές μορφές περι-
ήγησης.
Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται σε μια ευρύτερη 

στρατηγική της Ιεράς Μητροπόλεως με στόχο την 
ανάδειξη της πνευματικής και πολιτιστικής ταυτότη-
τας της Πιερίας, με αξιοποίηση σύγχρονων ψηφια-
κών εργαλείων και ουσιαστικών συνεργασιών προς 
όφελος της τοπικής κοινωνίας.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΠΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Ψηφιακή ξενάγηση στα βήματα του Αποστόλου των Εθνών

Η αυλαία των φετινών «Φωτίων» έπεσε την Πέμπτη 
19 Φεβρουαρίου, στο Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώ-
τιος» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, με τη μουσικο-αφηγηματική παράσταση 
«Καντήλι σπιτιού! Ευχή και Φυλαχτό! Μάνα!» που δι-
οργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη με το Μουσικό Σχολείο 
Κατερίνης.
Η εκδήλωση ανέδειξε το διαχρονικό και ιερό πρόσω-

πο της μητέρας, μεταφέροντας το μήνυμα ότι η μάνα 
αποτελεί το αέναο δημιούργημα του Θεού, που προ-
σφέρει σύλληψη, γένεση, τροφή, αγάπη, υπομονή και 
συνέχεια της ζωής, συνδέοντας κάθε μάνα, φυσική ή 
θετή, με τη Μάνα Παναγιά.

Οι θεατές είχαν την ευκαιρία, μέσα από ένα ιδιαίτερο 
ηχοτοπίο λόγου και μουσικής, να αναρωτηθούν γιατί 
δημιουργήθηκαν οι μητέρες, πώς βλέπει μια μάνα το 
παιδί της, πόσο ανάγκη έχουν τα παιδιά την ευχή της 
και μέχρι πού μπορεί να φθάσει η αγάπη της. Απα-
ντήσεις δόθηκαν μέσα από τη σοφία του λαού και τα 
αυθεντικά λαϊκά δημιουργήματα.
Την επιμέλεια και αφήγηση των κειμένων είχε η Δρ 

Δήμητρα Τζημαγιώργη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Δυτι-
κής Θεσσαλονίκης, η οποία με ευαισθησία και επιστη-
μονική αρτιότητα ανέδειξε τον πλούτο της λαϊκής μας 
παράδοσης.
Την αφήγηση πλαισίωσαν και ζωντάνεψαν με τρα-

γούδια και ορχηστρικά κομμάτια το Σύνολο Λόγιας 
και Παραδοσιακής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου 
Κατερίνης. Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευ-
τικοί κ.κ. Νικόλαος Βαρελάς, Χρήστος Καλιοντζίδης, 
Εύα Μισοκέφαλου, Λάζαρος Τσορμπατζίδης και Νίκος 
Χρυσούλης, συμβάλλοντας καθοριστικά στην καλλιτε-
χνική αρτιότητα της βραδιάς.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σε-

βασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος συνεχάρη θερμά 

όλους τους συντελεστές και συμμετέχοντες για την 
προσφορά και τη συμβολή τους στην επιτυχημένη 
διοργάνωση των φετινών «Φωτίων».
Παρέστησαν, επίσης, η Διευθύντρια του Μουσικού 

Σχολείου κ. Μαρία Κορύτσα, καθώς και ο υπεύθυνος 
εκπαιδευτικών θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμι-
ας Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας κ. Ναούμ Ευαγγελόπουλος.
Τα «Φώτια 2026» ολοκληρώθηκαν αφήνοντας έντο-

νο πνευματικό και πολιτιστικό αποτύπωμα, υπενθυ-
μίζοντας τον ανεκτίμητο ρόλο της μητέρας ως πηγής 
ζωής, ευχής και άδολης αγάπης.

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΚΑΝΤΗΛΙ ΣΠΙΤΙΟΥ! ΕΥΧΗ ΚΑΙ ΦΥΛΑΧΤΟ! ΜΑΝΑ!»

Έπεσε η αυλαία για τα φετινά «Φώτια» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους 

Το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου επαναλειτούργησε η ιστορική Μονή Παναγίας Πέτρας Ολύμπου. Πλήθος 
πιστών από όλη την Πιερία παρακολούθησε με κατά-
νυξη και ευλάβεια τον Όρθρο και τη Θεία Λειτουργία. 
Παρευρέθηκαν, μεταξύ άλλων, εκπρόσωπος του Γενι-
κού Νοσοκομείου Κατερίνης, καθώς και εκπρόσωποι 
φορέων και συλλόγων.
Μετά το πέρας της Λειτουργίας, τελέστηκε Μνημό-

συνο για τους κτήτορες, ηγουμένους και πατέρες της 
Ιεράς Μονής, τους αγωνιστές και τους επαναστάτες 
του Ολύμπου καθώς και για τους κεκοιμημένους τρο-
φίμους και υπαλλήλους του Σανατορίου και του Ψυ-
χιατρικού Νοσοκομείου, που λειτούργησαν επί πολλές 
δεκαετίες στους χώρους της Ιεράς Μονής. 
Η Ιερά Μονή Παναγίας Πέτρας Ολύμπου χρονολο-

γείται από τον 11ο αιώνα και είναι συνδεδεμένη με 
την τοπική ιστορία και τις τύχες του Ελληνισμού στη 
Μακεδονία. Έδρα της άλλοτε Επισκοπής Πέτρας, απο-
τέλεσε ορμητήριο των αγωνιστών για την απελευθέ-
ρωση της Μακεδονίας και την κήρυξη της επανάστα-
σης του Ολύμπου κατά των Τούρκων. Κατά τον 20ό 
αιώνα στέγασε αρχικά Σανατόριο και στη συνέχεια 
Ψυχιατρείο. 
Με συντονισμένες ενέργειες του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Κίτρους κ. Γεωργίου, το καλοκαίρι του 
2025, με διάταγμα της Πολιτείας, επιστράφηκε στην 
Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
προκειμένου να συνεχίσει το πνευματικό, φιλανθρω-
πικό και κοινωνικό της έργο.

Μνημόσυνο για τους ήρωες και τους τροφίμους 
του Σανατορίου στη Μονή Πέτρας
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Με κάθε επισημότητα τιμήθηκε, την Κυριακή 1 Μαρ-

τίου 2026, η ιστορική Επανάσταση του Ολύμπου στο 
Λιτόχωρο. Υψηλοί προσκεκλημένοι και πλήθος κόσμου 
βρέθηκαν στον Δήμο Δίου-Ολύμπου για να αποδώσουν 
φόρο τιμής στους ήρωες του 1878.
Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με δοξολογία στον Ιερό Ναό 

Αγίου Δημητρίου, χοροστατούντος του Μητροπολίτη 
Κίτρους Γεωργίου. Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων 
στη μνήμη των αγωνιστών. Στεφάνι κατέθεσαν ο Υφυ-
πουργός Ανάπτυξης Σταύρος Καλαφάτης, ως εκπρό-
σωπος της Κυβέρνησης, ο αρχηγός της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης, Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής 
Νίκος Ανδρουλάκης, ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός 
Δελβερούδης, ως εκπρόσωπος της Βουλής των Ελλή-
νων, η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά 
Αηδονά, ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιό-
λιος, o εκπρόσωπος του Στρατηγού Διοικητή της Ανώ-
τατης Στρατιωτικής Διοίκησης Ηπείρου-Μακεδονίας, 
διοικητής της 2ης Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού 
«Ελλασών», Υποστράτηγος Αλέξανδρος Κουφόπου-
λος, ο Πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Λιτοχώρου 

Ευστράτιος Κυριακάκης, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Πιερίας, Αστυνομικός Διευθυντής Γεώργι-
ος Κουκουσέλας, ο εκπρόσωπος των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Πιερίας, Πύραρχος Δημήτριος Κραγιόπου-
λος, ο εκπρόσωπος του Λιμενικού Τμήματος Πλατα-
μώνα, σημαιοφόρος Δημήτριος Σλούτσας, ο Δήμαρχος 
Αμαθούντας Κύπρου Κυριάκος Ξυδιάς, ο εκπρόσωπος 
του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Πιερίας Δημή-
τριος Πόδας, ο Πρόεδρος της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, Βασίλειος Κουτσιά-
δης, η Διευθύντρια της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκ-
παίδευσης Πιερίας Παρθένα Τριανταφυλλίδου, ο Διευ-
θυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πιερίας Γεώργιος Μακρής, καθώς και εκπρόσωποι της 
Εθνικής Αντίστασης, του κοινοβουλευτικού κόμματος 
Ελληνική Λύση και του Συλλόγου Κοκκινοπλιτών Νο-
μού Πιερίας «Ο Όλυμπος».
Η ημέρα κορυφώθηκε με τη μεγάλη παρέλαση στον 

κεντρικό δρόμο του Λιτοχώρου.
Η ιστορική σημασία της επανάστασης και οι 

υψηλές παρουσίες
Παρά την αρχική αποτυχία της, η εξέγερση στον 

Όλυμπο άναψε τη σπίθα για την απελευθέρωση της 
Μακεδονίας. Ο καλός καιρός επέτρεψε σε πολλούς 
πολίτες να παρακολουθήσουν τις εορταστικές δράσεις. 
Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Ανάπτυ-

ξης Σταύρος Καλαφάτης. Επίσης, το παρών έδωσε ο 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Νίκος Ανδρουλάκης. Ο δήμαρ-
χος Βαγγέλης Γερολιόλιος υποδέχθηκε Βουλευτές, την 
Περιφερειάρχη Αθηνά Αηδονά, την Αντιπεριφερειάρχη 
Σοφία Μαυρίδου, δημοτικούς και τοπικούς συμβού-
λους, καθώς και τους προϊσταμένους της Πρωτοβάθμι-
ας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
Σε δηλώσεις της η πολιτική ηγεσία του τόπου στά-

θηκε στο μήνυμα της Επανάστασης, υπογραμμίζοντας 
τη σημασία της, ώστε να ανάψει λίγα χρόνια μετά η 
σπίθα του Μακεδονικού Αγώνα. Να σημειωθεί ότι ο 
Νίκος Ανδρουλάκης με την ευκαιρία της παρουσίας του 
στο Λιτόχωρο, είχε συναντήσεις με τοπικά στελέχη του 
ΠΑΣΟΚ, ενώ επισκέφθηκε και το Ναυτικό Μουσείο της 
περιοχής.

ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ Ν. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ, ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΤ. ΚΑΛΑΦΑΤΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α. ΑΗΔΟΝΑ 

Λαμπρός ο εορτασμός της Επανάστασης του Ολύμπου 
του 1878 στο Λιτόχωρο
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Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης πραγματοποιήθηκε 
το πρωί του Σαββάτου 28 Φεβρουαρίου 2026, 
στον Σιδηροδρομικό Σταθμό, η εκδήλωση Μνήμης 
και Τιμής για τους 40 Έλληνες πατριώτες που 
εκτελέστηκαν από τα γερμανικά στρατεύματα 
κατοχής τον Φεβρουάριο του 1943. Ανάμεσά 
τους, ο αείμνηστος Δήμαρχος Κατερίνης Αιμίλιος 
Ξανθόπουλος.
Η επιμνημόσυνη δέηση τελέστηκε από τον εφημέριο 

του Ιερού Ναού Αγίου Χαραλάμπους π. Κυριάκο 
Κοκελίδη, ενώ ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από 
εκπροσώπους της πολιτείας, της αυτοδιοίκησης, των 
σωμάτων ασφαλείας, συλλόγων και συγγενών των 
θυμάτων.
Κατάθεση στεφάνων
Συγκεκριμένα, στην εκδήλωση που διοργάνωσε ο 

Δήμος Κατερίνης, στεφάνι κατέθεσαν: η Βουλευτής 
Πιερίας, Άννα Μάνη- Παπαδημητρίου (ως εκπρόσωπος 
της Βουλής των Ελλήνων), εκ μέρους του Δημάρχου 
Κατερίνης Ι. Ντούμου ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 
Ηλίας Τάπρας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αθανάσιος 
Λιακόπουλος, καθώς και εκπρόσωποι: του Δήμου 
Ελασσόνας (Δημοτικός Σύμβουλος, Ευάγγελος 

Γκουτζαμάνης) και της Δημοτικής Κοινότητας 
Λιβαδίου Ελασσόνας (Πρόεδρος Κων/νος Ψαλίδας).
Επιπλέον, η Πρόεδρος της Κοινότητας Κατερίνης 

Ελευθερία Κορίτσα, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγίου 
Δημητρίου Ευάγγελος Κουκοδήμος – Χρήστου, ο 
Διοικητής της 24ης Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας, ο 
Υποδιοικητής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, 
ο Διοικητής Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ν. Πιερίας, 
εκπρόσωπος της Λιμενικής Αρχής Σκάλας Κατερίνης 
και του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Πιερίας.
Στεφάνια κατέθεσαν και οι εκπρόσωποι των 

πολιτιστικών συλλόγων («Δίας» – Αγίου Δημητρίου, 
Αηδημητρινών Κατερίνης και Θεσσαλονίκης, 
Λιβαδιωτών Κατερίνης «Γεωργάκης Ολύμπιος», 
Πολιτιστικού Συλλόγου Σιδηροδρομικού Σταθμού, 
Ποντιακών Πολιτιστικών Συλλόγων, Συλλόγου 
Κοκκινοπλιτών Πιερίας «Ο Όλυμπος», Παραρτήματος 
Κατερίνης της Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών 
Εθνικής Αντίστασης Δ.Σ.Ε). Επίσης, συγγενείς και 
φίλοι των θυμάτων.
Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης οι Βουλευτές 

Πιερίας Σπύρος Κουλκουδίνας και Κομνηνός 
Δελβερούδης, ο εκπρόσωπος του Βουλευτή 

Ξενοφ. Μπαραλιάκου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, οι 
Αντιδήμαρχοι Ελίνα Διαμαντοπούλου και Μιχάλης 
Γεωργιάδης, ο Αντιπρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Γιώργος Καλαμάτας, τοπικοί σύμβουλοι, 
ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πιερίας Γεώργιος Μακρής, εκπρόσωπος 
της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, του 
Επιμελητηρίου Πιερίας κ.ά.
Η ΟΜΙΛΙΑ – ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΤΗΣ 

ΗΜΕΡΑΣ
Ομιλία – αναφορά στο ιστορικό της ημέρας 

εκφώνησε η Ζωή Κουτσουρά, Διευθύντρια του 
19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, η οποία 
αφού παρέθεσε συνοπτικά τα ιστορικά γεγονότα, 
τόνισε χαρακτηριστικά: «[…] Σήμερα, απέναντί 
μας βρίσκονται άνθρωποι που κουβαλούν αυτή τη 
μνήμη. Συγγενείς και απόγονοι εκείνων που χάθηκαν 
άδικα, ανθρώπων που δεν πρόλαβαν να μάθουν 
το γιατί. Και το ερώτημα παραμένει ζωντανό: Γιατί 
εκτελέστηκαν οι 40 όμηροι πατριώτες μας; Απλά 
εκτελέστηκαν γι’ αυτό που ήταν. Εκτελέστηκαν 
γιατί έζησαν σε μια εποχή όπου η ανθρώπινη ζωή 
θεωρήθηκε αναλώσιμη. Εκτελέστηκαν στο πλαίσιο 
ενός σχεδίου τρομοκράτησης και υποταγής. Οι 
πράξεις αυτές δεν ήταν απλές πολεμικές επιχειρήσεις· 
ήταν εγκλήματα, δολοφονίες κατά της ανθρωπότητας 
[…]τιμώντας τους εκτελεσθέντες της Κατερίνης, 
τιμούμε ταυτόχρονα όλα τα θύματα της ναζιστικής 
θηριωδίας στην πατρίδα μας. Και δηλώνουμε ότι η 
ιστορία αυτών των εγκλημάτων δεν θα ξεχαστεί, δεν 
θα αποσιωπηθεί και δεν θα επιτραπεί η παραχάραξή 
τους […]».
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με εκφώνηση των 

ονομάτων των θυμάτων, ενός λεπτού σιγή και 
ανάκρουση του Εθνικού ύμνου.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ

Φόρος τιμής στον Αιμίλιο Ξανθόπουλο και τους 39 πατριώτες 
που εκτελέστηκαν το ’43

Κρίσιμη συνάντηση πραγματοποιήθηκε στο Επιμελη-
τήριο Πιερίας με πρωτοβουλία του Προέδρου Κωνστα-
ντίνου Πίτσια. Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Βουλευτές 
του Νομού και εκπρόσωποι των αυτοκινητιστών για 
την εξεύρεση λύσεων.
Στο επίκεντρο βρέθηκαν τα οικονομικά και λειτουρ-

γικά προβλήματα που απειλούν τη βιωσιμότητα των 
επαγγελματιών. Η διοίκηση του Επιμελητηρίου και οι 
πολιτικοί φορείς αναζήτησαν τρόπους κοινοβουλευτι-
κής παρέμβασης. Σκοπός της σύσκεψης ήταν η ανάδει-
ξη των οξυμένων προβλημάτων που αντιμετωπίζει ο 

κλάδος των αυτοκινητιστών και η αναζήτηση λύσεων 
μέσω της κοινοβουλευτικής οδού.
Οι εκπρόσωποι του συνεταιρισμού προτείνουν:
•	 Ναι στην ηλεκτροκίνηση αλλά με ελεύθερη 

επιλογή και όχι υποχρεωτικά. Να υπάρχει η δυνατότη-
τα να μπορούν να χρησιμοποιούν υβριδικά ή φυσικό 
αέριο οχήματα, καθώς η υποχρεωτική αγορά ηλεκτρι-
κού αυτοκινήτου είναι δυσβάσταχτη.
•	 Κατάργηση της τεκμαρτής φορολόγησης που 

αδικεί τον κλάδο. Η φορολογία πρέπει να είναι μία και 
να συνδέεται άμεσα με την άδεια του ταξί.

•	 Διόρθωση του Άρθρου 52 που αφορά τα ΕΙΧ.
Οι Βουλευτές άκουσαν με προσοχή τα αιτήματα και 

δεσμεύτηκαν να τα προωθήσουν άμεσα στα αρμόδια 
Υπουργεία, αναγνωρίζοντας τον κοινωνικό και οικονο-
μικό ρόλο του ΤΑΞΙ στις τοπικές κοινωνίες.
Στο ίδιο πνεύμα κινήθηκε και ο Πρόεδρος του Επιμε-

λητηρίου Πιερίας τονίζοντας πως: «ο κλάδος των Ταξί 
αποτελεί βασικό πυλώνα των μεταφορών και του του-
ρισμού της Πιερίας και πρέπει να στηριχθεί έμπρακτα».
Οι συμμετέχοντες
Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Βουλευτές Φώντας 

Μπαραλιάκος, Άννα Μάνη Παπαδημητρίου, Σπύρος 
Κουλκουδίνας και Κομνηνός Δελβερούδη. Από τον 
Συνεταιρισμό Ραδιοταξί Κατερίνης και το Σωματείο 
Ταξί Ν. Πιερίας, παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος Γιώργος 
Παρθενίδης, ο Γενικός Γραμματέας Νίκος Συρανίδης 
και ο Ταμίας Θάνος Χατζησταμάτης. Στη σύσκεψη 
συμμετείχαν τα μέλη της Διοίκησης του Επιμελητήριου 
Μάνος Τζόβας Α’ Αντιπρόεδρος, Αστέριος Στάθης Β’ 
Αντιπρόεδρος, Δάνης Σαμαράς Γεν. Γραμματέας και ο 
Φώτης Τσιρώνης, Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστή-
ριξης Επιχειρήσεων.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Στο πλευρό των ταξί για τη φορολογία και την ηλεκτροκίνηση
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Έντονες αντιδράσεις προκαλεί η «ξαφνική» τοπο-
θέτηση κεραίας κινητής τηλεφωνίας πολύ κοντά σε 
σπίτια της Ολυμπιακής Ακτής. Οι κάτοικοι δηλώνουν 
αιφνιδιασμένοι, καθώς η μεταλλική κατασκευή υψώ-
θηκε δίπλα στα σπίτια τους χωρίς καμιά ενημέρωση.
Η εγκατάσταση έγινε λίγο πριν την έναρξη της του-

ριστικής περιόδου, προκαλώντας ανησυχία για την 
εικόνα του οικισμού. Με επιστολή τους, στον Τύπο οι 

θιγόμενοι ζητούν άμεσες απαντήσεις από τους αρμό-
διους φορείς για τη νομιμότητα της εγκατάστασης.
Ανησυχίες για την υγεία και το τουριστικό 

προϊόν
Όπως αναφέρουν, η κεραία, ύψους 33 μέτρων, βρί-

σκεται μόλις 20 μέτρα από κατοικίες και τουριστικά 
καταλύματα. Το γεγονός τους προκαλεί έντονο αίσθη-

μα ανασφάλειας. Οι περίοικοι εκφράζουν φόβους για 
τυχόν επιπτώσεις στην υγεία των οικογενειών τους, 
αλλά και για την υποτίμηση των περιουσιών τους. 
Ήδη ορισμένοι κάτοικοι εξετάζουν το ενδεχόμενο να 
εγκαταλείψουν τη γειτονιά, καθώς η καθημερινότητά 
τους άλλαξε βίαια από την παρουσία της κατασκευής.
«Η παρουσία μιας τόσο μεγάλης εγκατάστασης μέσα 

σε καθαρά κατοικημένη και τουριστική ζώνη έχει με-
τατρέψει μια ήρεμη περιοχή σε σημείο έντονης αγω-
νίας και αβεβαιότητας για το μέλλον των οικογενειών 
που ζουν εκεί», αναφέρουν χαρακτηριστικά.
Η τοπική κοινωνία ζητά εγγυήσεις ότι τηρήθηκαν 

όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες και αποστάσεις 
ασφαλείας από τον νόμο. Επιπλέον, τονίζεται ότι μια 
τέτοια ογκώδης εγκατάσταση υποβαθμίζει την αισθη-
τική μιας καθαρά τουριστικής ζώνης. Η αγωνία για το 
μέλλον της περιοχής είναι διάχυτη, με τους πολίτες 
να καλούν σε μαζική κινητοποίηση για την προστασία 
του περιβάλλοντος και της ποιότητας ζωής τους. Το 
ζήτημα αναμένεται να απασχολήσει έντονα τους τοπι-
κούς φορείς τις επόμενες ημέρες.

Στην Ολυμπιακή Ακτή «ξύπνησαν» με κεραία 33 μέτρων 
πάνω από τα σπίτια τους

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Το βράδυ του Σαββάτου 28 Φεβρουαρίου 2026, 

ανήμερα της θλιβερής επετείου της σιδηροδρομικής 

τραγωδίας στα Τέμπη, πραγματοποιήθηκε συγκέ-
ντρωση στην κεντρική πλατεία της Κατερίνης με 
μαζική συμμετοχή πολιτών και με κεντρικό αίτημα 

την απόδοση δικαιοσύνης 
για τους 57 νεκρούς, ενώ 
παράλληλα εκφράστηκε η 
αμέριστη συμπαράσταση 
στους συγγενείς των θυ-
μάτων. 
Το κέντρο της Κατερίνης 

μετατράπηκε σε τόπο μνή-
μης, ευθύνης και συλλογι-
κής στάσης και οι πολίτες, 
με τη συμμετοχή τους, 
έστειλαν ισχυρό μήνυμα 
ότι η μνήμη δεν σβήνει, 
ότι η Δικαιοσύνη δεν είναι 
σύνθημα αλλά απαίτηση 
και ότι οι ζωές δεν κοστο-
λογούνται.
Η συγκέντρωση ξεκίνησε 

με την ομιλία της μητέρας 
της Αθηνάς Κατσάρα, ενώ 
στη συνέχεια μίλησε ο 
αδελφός της Αθηνάς Κα-
τσάρα. Τελευταίος από την 
οικογένεια μίλησε ο Νικό-
λαος Ζήσης, σύζυγος της 
Αθηνάς Κατσάρα. Η συγκέ-
ντρωση ολοκληρώθηκε με 
ομιλία του Ηλία Τσολακίδη, 
από την Εθελοντική Ομά-
δα Δράσης Ν. Πιερίας «Ο 
Τόπος μου». Ακολούθησε 
πορεία στους δρόμους της 
Κατερίνης και οι συμμετέ-

χοντες κατέληξαν εκ νέου στην Πλατεία Ελευθερίας. 

ΜΕ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 57 ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ 

Η κεντρική πλατεία της Κατερίνης μετατράπηκε 
σε τόπο μνήμης, ευθύνης και συλλογικής στάσης 
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Ευκαιρία για σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των 

επαγγελματιών του κλάδου αποτέλεσε η κοπή της 
πίτας από τον Συνεταιρισμό Ράδιο Ταξί Κατερίνης.
Η βραδιά κύλησε με ευχές για μια παραγωγική 

χρονιά, γεμάτη ασφάλεια στους δρόμους. Η διοίκη-
ση του συνεταιρισμού υποδέχθηκε τα μέλη της σε 
μια ζεστή και εορταστική ατμόσφαιρα.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η 

Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας και ο Δήμαρχος Κατερί-
νης, επιβεβαιώνοντας τη στήριξή τους στον κλάδο 

των αυτοκινητιστών. Ιδιαίτερη συμβολή είχαν οι 
επιχειρηματίες Γιώργος Ζαντόπουλος και Κώστας 
Ρεμπετσιώτης, οι οποίοι ως χορηγοί πρόσφεραν τα 
δώρα της βραδιάς. Οι Βασίλης Χατζησαββίδης και 
Λάζαρος Καπάτος στάθηκαν οι τυχεροί της εκδήλω-
σης, κερδίζοντας τα φλουριά.
 Το Διοικητικό Συμβούλιο εξέφρασε τις θερμότε-

ρες ευχές του σε όλους τους αυτοκινητιστές, τονί-
ζοντας τη σημασία της υγείας και της οικογενειακής 
ευτυχίας.

Κοπή πίτας του Συνεταιρισμού Ράδιο Ταξί Κατερίνης

Σε ένα ιδιαίτερα ζεστό και συναδελφικό κλίμα πραγ-
ματοποιήθηκε στην Κατερίνη η ετήσια εκδήλωση 

της Ένωσης Μεσιτών Πιερίας. Τα μέλη του κλάδου 
συγκεντρώθηκαν για την καθιερωμένη κοπή της βα-
σιλόπιτας, επισφραγίζοντας την μεταξύ τους άριστη 
συνεργασία.
Ο Πρόεδρος Σταύρος Δαραξής καλωσόρισε τους 

παρευρισκόμενους, εστιάζοντας στις προοπτικές της 
τοπικής αγοράς ακινήτων. Η βραδιά αποτέλεσε ιδα-
νική αφορμή για τη σύσφιξη των επαγγελματικών 
σχέσεων και την ενημέρωση γύρω από τις τρέχουσες 
εξελίξεις.
Συζητήσεις για την αγορά ακινήτων
Η εκδήλωση δεν είχε μόνο εορταστικό χαρακτήρα. 

Τα μέλη της Ένωσης είχαν την ευκαιρία να συζητή-

σουν τις σύγχρονες προκλήσεις και τις νέες μεθόδους 
που διαμορφώνουν το τοπίο στην κτηματομεσιτική 
αγορά. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο 
Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Μάνος Τζι-
όβας.
Το ενδιαφέρον της βραδιάς κορυφώθηκε με την 

ανάδειξη του τυχερού, όπου για δεύτερη συνεχή χρο-
νιά το φλουρί έτυχε ο Μάκης Καραπάνος. Η Ένωση 
και το 2026 θα δώσει έμφαση στην εξωστρέφεια και 
την επαγγελματική αρτιότητα των μελών της.

ΕΝΩΣΗ ΜΕΣΙΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Κοπή πίτας με βλέμμα στις σύγχρονες προκλήσεις

Την Τετάρτη 25 Φεβρουαρίου 2026 το απόγευμα 
στη γεμάτη από γονείς και φίλους αίθουσα του Πνευ-
ματικού Κέντρου Κατερίνης «Εκάβη», οι μαθήτριες 
και οι μαθητές του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης πα-
ρουσίασαν το ταλέντο τους στο πιάνο, συγκινώντας 
το κοινό με τις αγαπημένες μελωδίες του Μίκη Θεο-
δωράκη και του Μάνου Χατζιδάκι.
Επρόκειτο για την καθιερωμένη ετήσια συναυλία 

των τάξεων πιάνου του Μουσικού Σχολείου Κατερί-

νης, η οποία διοργανώθηκε με αφορμή τη συμπλήρω-
ση των 100 χρόνων (1925-2025) από τη γέννηση των 
δύο σπουδαίων Ελλήνων συνθετών. Το καλλιτεχνικό 
τους έργο διαμόρφωσε την ταυτότητα της νεότερης 
ελληνικής μουσικής, ενώ η διαρκής επιρροή τους συ-
νεχίζει να εμπνέει τους σύγχρονους δημιουργούς.
Οι ταλαντούχοι νεαροί πιανίστες εμφανίστηκαν με 

αξιέπαινη τεχνική αρτιότητα και καλλιτεχνική ευαι-
σθησία σε σόλο ερμηνείες γνωστών έργων των δύο 

συνθετών από τους κύκλους τραγουδιών τους και τη 
μουσική κινηματογράφου (Φαίδρα/Αγάπη μου, Άστρο 
της Ανατολής, Έλα πάρε μου τη λύπη, Στρώσε το 
στρώμα σου, Αθανασία, Το βαλς των χαμένων ονεί-
ρων, Τα παιδιά κάτω στον κάμπο), σε ντουέτα για 
τέσσερα χέρια (Ζορμπάς, Μαρίνα, Τα παιδιά του Πει-
ραιά) και σε διασκευές με άλλα μουσικά όργανα και 
φωνή (Βάρκα στο γυαλό, Ποιος τη ζωή μου, Το τρένο 
φεύγει στις οχτώ κ.α.), συνδυάζοντας όλα τα γνωστι-
κά επίπεδα του πιάνου, από τα αρχικά βήματα μέχρι 
τα πιο προχωρημένα, επιβεβαιώνοντας πως η μουσική 
μάθηση αποκτάται με τη συνεχή προσπάθεια, τη συ-
νεργασία και τη βιωματική εμπειρία της συναυλίας.
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές και 

στους υπεύθυνους καθηγητές πιάνου για τη διδα-
σκαλία: Αναστασοπούλου Στέλλα, Βλαχάκη Μαρίνα, 
Γοργίας Χρήστος, Κοκοζίδου Κωνσταντίνα, Κοσκινά 
Αγγελική, Μισδραχή Ρόζα, Παπαδοπούλου Εύχαρις, 
Παυλίδης Σάββας, Σιδερίδου Ειρήνη, Συμεωνίδη Τα-
μάρα, Τσομίδου Μαρία, Χαλάτση Έλενα και Χατζηγι-
αννάκη Κατερίνα.

Με συναυλία τίμησε το Μουσικό Σχολείο τα 100 χρόνια 
των Θεοδωράκη και Χατζιδάκι
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Με μεγάλη επιτυχία και σε μια κατάμεστη αίθουσα 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 1 Μαρτίου 2026, στο 
Πνευματικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος», η παρουσίαση 
του βιβλίου «Δεν είσαι μόνος (Ποτέ)» της 14χρονης 
Σταυρούλας Μαριάννας Μυλωθρίδου. Το βιβλίο πραγ-
ματεύεται το σοβαρό ζήτημα του σχολικού εκφοβι-
σμού (bullying) και τη μοναξιά που συχνά βιώνουν 
τα παιδιά, ενώ έχει έντονα βιωματικό και βιογραφικό 
χαρακτήρα, καθώς προέκυψε μέσα από προσωπικές 
καταγραφές της ίδιας.
Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τον Ιστορικό Πο-

ντιακό Σύλλογο Νεοκαισάρειας «ΚΟΤΖΑ ΑΝΑΣΤΑΣ», 
αναδεικνύοντας για ακόμη μία φορά τον ενεργό και 
ουσιαστικό ρόλο του συλλόγου στα πολιτιστικά και 
κοινωνικά δρώμενα του τόπου. Η άψογη διοργάνωση 
και η θερμή ανταπόκριση του κοινού επιβεβαίωσαν 
τη δυναμική και την προσφορά του συλλόγου στην 
τοπική κοινωνία.
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μέλη της τοπικής 

κοινότητας, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές. Για το 
βιβλίο μίλησαν ο κ. Βασίλης Τσακιρίδης, Διευθυντής 
του 17ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, η κ. Μαρία 
Ξενίδου, οικονομολόγος, η κ. Χρυσούλα Ασλανίδου, 
συγγραφέας και υπεύθυνη της Λέσχης Ανάγνωσης 
του Συλλόγου, καθώς και η κ. Γεωργία Θεοδωρίδου, 
φιλόλογος, προσεγγίζοντας το θέμα από διαφορετικές 
οπτικές γωνίες.
Ιδιαίτερα τίμησαν με την παρουσία τους η Αντιδή-

μαρχος Πολιτισμού και Τουρισμού κα Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου, ο Αντιδήμαρχος Υπηρεσιών Προσχολικής 
Αγωγής και Δημιουργικής Απασχόλησης κ. Μιχαήλ 
Γεωργιάδης, καθώς και εκπρόσωπος του Βουλευτή 
Πιερίας κ. Σπυρίδων Κουλκουδίνα.
Παρόντες ήταν επίσης η Διευθύντρια του Π.ΕΠΑΛ 

Κατερίνης κ. Μακρίδου Ελένη, η Υποδιευθύντρια κ. 
Παπαδοπούλου Ελένη και η πρώην Διευθύντρια κ. 
Κοκκίνου Μαρία. Από το Εργαστηριακό Κέντρο Κατε-
ρίνης παρευρέθηκαν ο Διευθυντής κ. Σιδηρόπουλος 

Δημήτριος, ο Υποδιευθυντής κ. Κατσαμάγκας Βασί-
λειος και ο Τομεάρχης Μηχανολόγων κ. Μπαρμπα-
γιωργόπουλος Σάκης. Το «παρών» έδωσαν ακόμη η 
κ. Μασούρα Ευτυχία από το Κέντρο Ξένων Γλωσσών, 
η Προϊσταμένη της Κτηματικής Υπηρεσίας Πιερίας 
κ. Χαραλαμπίδου Αναστασία, ο κ. Μπούσιος Θωμάς, 
Αναπληρωτής Προϊστάμενος της ΔΥΕΕ Πιερίας, η κ. 
Ντούρου Καλλιόπη, καθηγήτρια του 1ου Γυμνάσιου 
Κατερίνης, καθώς και εκπρόσωποι της Θεατρικής Σκη-
νής Πιερίας και του Πολιτιστικού Συλλόγου Σ. Σταθ-
μού Κατερίνης.
Η μαζική παρουσία του κόσμου και η ενεργή συμ-

μετοχή του έστειλαν ένα ισχυρό μήνυμα στήριξης 
προς όλα τα παιδιά, επιβεβαιώνοντας τη σημασία της 
αλληλεγγύης, της κατανόησης και της έκφρασης. Η 
14χρονη συγγραφέας μοιράστηκε το δικό της μήνυμα 
θάρρους, συγκινώντας το κοινό και αφήνοντας μια 
ξεχωριστή εμπειρία σε όλους τους παρευρισκόμενους: 
κανείς δεν πρέπει να νιώθει μόνος. Ποτέ.

Η 14χρονη από την Κατερίνη που έγραψε βιβλίο 
κατά του bullying

Μια σημαντική συνάντηση εργασίας με τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου της IAPCO φιλοξένησε το 
Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης την Τρίτη 24 Φε-
βρουαρίου. Στη διοργάνωση συμμετείχαν κορυφαίοι 
φορείς του κλάδου, αναδεικνύοντας τη δυναμική της 
περιοχής στις διεθνείς διοργανώσεις.

Το Thessaloniki Convention Bureau (TCB) συντόνισε 
την εκδήλωση σε συνεργασία με εμβληματικά ξενο-
δοχεία και φορείς της πόλης. Η πρωτοβουλία στόχευε 
στη δικτύωση και την ενίσχυση του συνεδριακού 
προϊόντος της Βόρειας Ελλάδας σε παγκόσμιο επίπε-
δο.

Η Πιερία ως ιδανικός συμπληρωματικός προο-
ρισμός της Θεσσαλονίκης
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) συμμετείχε ενεργά, εκπρο-
σωπούμενος από την Αντιδήμαρχο Κατερίνης Ελίνα 
Διαμαντοπούλου. Η κυρία Διαμαντοπούλου παρουσί-
ασε τα πλεονεκτήματα της Πιερίας, εστιάζοντας στις 
σύγχρονες υποδομές και την υψηλή ποιότητα φιλοξε-
νίας που προσφέρει ο προορισμός. Ιδιαίτερη έμφαση 
δόθηκε στη στρατηγική εγγύτητα με τη Θεσσαλονίκη, 
η οποία επιτρέπει τον συνδυασμό ενός μητροπολιτι-
κού κέντρου με τη μοναδική εμπειρία της «Olympus 
Riviera». Αυτή η συνεργασία διευρύνει τις επιλογές 
των διοργανωτών και ενισχύει την ελκυστικότητα της 
ευρύτερης περιοχής για μεγάλα διεθνή συνέδρια. Η 
συμμετοχή του Οργανισμού ανοίγει νέους δρόμους 
για την τουριστική ανάπτυξη, προωθώντας την Πιερία 
ως έναν αξιόπιστο επαγγελματικό προορισμό.

ΠΟΤΑΠ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Η Πιερία στο επίκεντρο της συνάντησης της IAPCO 
στη Θεσσαλονίκη

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου δέ-
χθηκε στο γραφείο της, στην Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, τον Κατερινιώτη Καθηγητή Αστροφυσικής, 
εγνωσμένου κύρους, Θωμά Μπίσμπα, επικεφαλής 
του διεθνούς συνεδρίου «The Olympian Symposium 
2026», που θα πραγματοποιηθεί στις 18-22 Μαΐου 
2026 στην Παραλία Κατερίνης. Στη συνάντηση πα-
ρευρέθηκε και η Ευαγγελία Ξυπτερά, εκπρόσωπος της 
«Οpen Ways» που έχει αναλάβει την επιμέλεια της 
διοργάνωσης.
Επίκεντρο της συζήτησης αποτέλεσε η διοργάνω-

ση του κορυφαίου αυτού επιστημονικού γεγονότος 
που φέρνει την Πιερία στο διεθνές επιστημονικό 
προσκήνιο και τελεί φέτος υπό την αιγίδα της Πε-
ριφερειακής Ενότητας Πιερίας. Ο Θωμάς Μπίσμπας 
διακρίνεται για το διεθνώς αναγνωρισμένο έργο του 

στην αστροφυσική, με σημαντικές δημοσιεύσεις και 
συμμετοχές σε μεγάλα επιστημονικά προγράμματα. 
Η εμπειρία και η επιστημονική του προσφορά ενι-
σχύουν τη δυναμική του συνεδρίου, καθιστώντας το 
«Olympian Symposium 2026» έναν κορυφαίο θεσμό 
στον χώρο της επιστήμης και της έρευνας, ο οποίος 
θα προσελκύσει επιστήμονες από όλον τον κόσμο και 
θα αναδείξει την Πιερία και την Κεντρική Μακεδονία 
ως τόπο επιστημονικής, πολιτιστικής και τουριστικής 
αναφοράς.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στηρίζει πάντοτε 

επιστημονικούς φορείς, των οποίων οι πρωτοβου-
λίες προάγουν τη γνώση, την καινοτομία και την 
εξωστρέφεια της περιοχής, ενισχύοντας δράσεις που 
συνδέουν την έρευνα με την τοπική ανάπτυξη και την 
προβολή της Πιερίας σε διεθνές επίπεδο, ενώ ταυτό-

χρονα ανοίγουν νέους δρόμους εξέλιξης και προόδου 
για το μέλλον.

Η Πιερία στο επίκεντρο της παγκόσμιας Αστροφυσικής το 2026
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Στον αρχαιολογικό χώρο του Δίου πραγματοποίησε 
επίσκεψη τις προηγούμενες ημέρες ο Βουλευτής Πι-
ερίας Φώντας Μπαραλιάκος, συνοδευόμενος από συ-
νεργάτες του, στο πλαίσιο της παρακολούθησης της 
πορείας σημαντικών έργων υποδομής στον χώρο.

Κατά την αυτοψία του ενημερώθηκε από την αρ-
χαιολόγο και επιβλέπουσα του έργου Ευγενία Μπα-
τζικώστα για την πρόοδο των εργασιών της νέας 
μεταλλικής γέφυρας στον Βαφύρα, η οποία θα εξα-
σφαλίσει τη σύνδεση των ιερών του Διός Υψίστου 

και της Ίσιδος, επαναφέ-
ροντας την πλήρη κυκλική 
διαδρομή των επισκεπτών 
στον αρχαιολογικό χώρο.
Το συγκεκριμένο έργο, 

το οποίο βρισκόταν επί 
μακρόν σε εκκρεμότητα, 
είχε τεθεί από τον κ. Μπα-
ραλιάκο στην Υπουργό 
Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη 
κατά την τελευταία τους 
συνάντηση στο Υπουργείο 
τον Ιούνιο του 2025, με 

στόχο την επίσπευση των διαδικασιών υλοποίησής 
του.
Στο πλαίσιο της επίσκεψης, ο Βουλευτής συναντή-

θηκε με τον αρχιφύλακα του πάρκου Νίκο Ζαβαντία, 
τον υπαρχιφύλακα Γιώργο Καζακλάρη και την αρχι-
φύλακα του Μουσείου Ζωή Γκριμούλα-Καραμήτρου, 
με τους οποίους συζήτησε ζητήματα που αφορούν 
τη συντήρηση του χώρου, την καθημερινή λειτουρ-
γία του, καθώς και την εφαρμογή του νέου αντι-
πλημμυρικού έργου προστασίας του αρχαιολογικού 
χώρου, που υλοποιήθηκε από το Υπουργείο Πολιτι-
σμού.
Ο κ. Μπαραλιάκος υπογράμμισε τη σημασία του 

αρχαιολογικού χώρου του Δίου ως κορυφαίου πολι-
τιστικού πόλου για την Πιερία και επανέλαβε τη δέ-
σμευσή του να παρακολουθεί στενά την εξέλιξη των 
έργων, ώστε οι παρεμβάσεις που σχεδιάζονται να 
ολοκληρώνονται με συνέπεια και χρονοδιάγραμμα.

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

«Στο τελικό στάδιο η κατασκευή της νέας γέφυρας 
στον αρχαιολογικό χώρο του Δίου»

Συνάντηση εργασίας με τη νέα Γενική Γραμματέα Δη-
μόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών κ. Αντιγόνη Γιαννακάκη, πραγματοποί-
ησε ο Βουλευτής Πιερίας της ΝΔ Ξενοφών Μπαραλιά-
κος, με αντικείμενο το ιδιοκτησιακό θέμα που έχει ανα-
κύψει στον Νέο Παντελεήμονα αλλά και τα ζητήματα 
αιγιαλού στο παραλιακό μέτωπο της Πιερίας.
Ως προς το ιδιοκτησιακό, ο Βουλευτής επανέφερε το 

ζήτημα, με το οποίο έχει ασχοληθεί εκτενώς και κατά 
το παρελθόν, επισημαίνοντας ότι σημαντικός αριθμός 
ακινήτων στον οικισμό του Νέου Παντελεήμονα δεν 
εντάχθηκαν και δεν τακτοποιήθηκαν με το Νόμο 4778 
του 2021, με αποτέλεσμα τα ακίνητα αυτά να εμφανί-
ζονται καταχωρημένα στο Κτηματολόγιο ως ιδιοκτησία 
του Δημοσίου. Το γεγονός αυτό δημιουργεί στους 
ιδιοκτήτες έντονη ανασφάλεια δικαίου, δυσκολίες σε 
μεταβιβάσεις και σοβαρά εμπόδια στην αξιοποίηση των 

περιουσιών. Ο κ. Μπαραλιάκος τόνισε στη ΓΓ Δημόσιας 
Περιουσίας την ανάγκη θεσμικής και διοικητικής διευ-
θέτησης με σαφές πλαίσιο εξέτασης των πραγματικών 
δεδομένων, ώστε να δοθεί οριστική και δίκαιη λύση 
στους πολίτες.
Παράλληλα, στο σκέλος του αιγιαλού, συζητήθηκε το 

φαινόμενο της διάβρωσης των ακτών, το οποίο έχει 
ενταθεί το τελευταίο διάστημα. Μετά και την πρόσφατη 
κακοκαιρία, έχει διαμορφωθεί ιδιαίτερα σοβαρό πρόβλη-
μα σε πολλές περιοχές της Πιερίας όπως για παράδειγμα 
στην Πλάκα Λιτοχώρου, όπου η διάβρωση έχει επηρε-
άσει αισθητά το πλάτος της παραλίας, τον παραλιακό 
δρόμο και κατ’ επέκταση τις περιουσίες των ιδιοκτητών 
αλλά και τη λειτουργία των παραλιακών επιχειρήσεων.
Ο κ. Μπαραλιάκος επανέλαβε ότι η προστασία του 

αιγιαλού και του δημόσιου χαρακτήρα του είναι αδια-
πραγμάτευτη, ωστόσο απαιτείται ρεαλιστική, τεχνικά 

τεκμηριωμένη και κοινωνικά ισορροπημένη εφαρμογή 
της νομοθεσίας. Η συνεργασία με τη Γενική Γραμματεία 
Δημόσιας Περιουσίας θα συνεχιστεί, με στόχο την εξεύ-
ρεση ουσιαστικών και βιώσιμων λύσεων για όλη την 
Πιερία.

Παρεμβάσεις του Φ. Μπαραλιάκου για λύσεις 
στο ιδιοκτησιακό του Ν. Παντελεήμονα και για τη διάβρωση 

των ακτών

Του Δαμιανού Καλπακίδη
Αναπληρωτή Γραμματέα Τομέα Περιβάλλοντος 

ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής 
Πρώην μέλους ΚΠΕ ΠΑΣΟΚ
Το τριήμερο 27–28–29 Μαρτίου 2026, στο 4ο Συνέ-

δριο του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής, δεν καλούμαστε 
απλώς να επικυρώσουμε κείμενα και διαδικασίες. Κα-
λούμαστε να απαντήσουμε σε ένα ιστορικό ερώτημα: 
Θα αφήσουμε τη χώρα να συνηθίσει στη μετριότητα 
και στη φυγή των νέων ή θα διαμορφώσουμε ένα νέο 
κοινωνικό και παραγωγικό πρότυπο που θα κρατήσει 
την Ελλάδα όρθια;
Τα στοιχεία είναι αμείλικτα. Σύμφωνα με πρόσφατη 

ανάλυση που παρουσιάστηκε ενόψει και τη Περιφερει-
ακής Συνδιάσκεψης Κεντρικής Μακεδονίας, έξι στους 
δέκα νέους της Κεντρικής Μακεδονίας σκέφτονται τη 
μετανάστευση. Δεν φεύγουν από επιλογή. Φεύγουν 
από ανάγκη. Από χαμηλούς μισθούς, έλλειψη αξιοκρα-
τίας, αδυναμία στέγασης, περιορισμένες επαγγελματι-

κές προοπτικές.
Αυτό δεν είναι 

απλώς κοινωνικό 
πρόβλημα. Είναι 
εθνικό ζήτημα 
βιωσιμότητας. Οι 
προγραμματικές 
θέσεις του ΠΑΣΟΚ 
– Κίνημα Αλλαγής 
δεν αποτελούν ευ-
χολόγιο αλλά ένα 
συνεκτικό σχέδιο 

για:
•	 Αξιοπρεπείς μισθούς και ισχυρές συλλογικές 

διαπραγματεύσεις
•	 Στήριξη της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας
•	 Δίκαιη φορολογία
•	 Ενίσχυση του κοινωνικού κράτους
•	 Σύγχρονο, αποτελεσματικό και αξιοκρατικό 

κράτος
Η Ελλάδα χρειάζεται ένα νέο παραγωγικό μοντέλο 

που θα συνδέει την καινοτομία με τη βιομηχανία, την 
αγροδιατροφή με την τεχνολογία, την εκπαίδευση με 
την αγορά εργασίας. Όχι άλλη οικονομία χαμηλού κό-
στους και χαμηλών προσδοκιών.
Ως Αναπληρωτής Γραμματέας του τομέα Περιβάλλο-

ντος, επιμένω ότι η περιβαλλοντική πολιτική δεν είναι 
συμπληρωματικό κεφάλαιο. Είναι κεντρικός αναπτυξια-
κός πυλώνας.
Η κλιματική κρίση δεν περιμένει. Οι φυσικές κατα-

στροφές, η ερημοποίηση, η απώλεια βιοποικιλότητας 
επηρεάζουν ήδη την παραγωγή, την υγεία και την 
οικονομία. Η απάντηση δεν είναι η αδράνεια. Είναι 
οι Λύσεις που Βασίζονται στη Φύση (Nature-Based 
Solutions), η ανθεκτική χωροταξία, η αποκεντρωμένη 
ενεργειακή δημοκρατία, η προστασία των φυσικών 
οικοσυστημάτων.
Η πράσινη μετάβαση μπορεί να δημιουργήσει χι-

λιάδες θέσεις εργασίας υψηλής προστιθέμενης αξίας. 
Μπορεί να κρατήσει επιστήμονες, μηχανικούς, νέους 
ερευνητές στην Ελλάδα. Μπορεί να μετατρέψει την 
περιβαλλοντική πρόκληση σε κοινωνική ευκαιρία.
Το 4ο Συνέδριο δεν πρέπει να είναι εσωστρεφές. 

Πρέπει να είναι ανοιχτό στην κοινωνία. Να απευθύνε-
ται:
•	 Στον νέο που δουλεύει με 800 ευρώ.
•	 Στην οικογένεια που δεν βρίσκει προσιτή στέ-

γη.
•	 Στον αγρότη και κτηνοτρόφο που αγωνιά για 

το κόστος παραγωγής.
•	 Στον μικρομεσαίο επιχειρηματία που ασφυκτιά 

από την υπερφορολόγηση και την αβεβαιότητα.
Η δημοκρατική σοσιαλδημοκρατία έχει αποδείξει 

ιστορικά ότι μπορεί να συνδυάσει ανάπτυξη με κοινω-
νική δικαιοσύνη. Το στοίχημα σήμερα είναι να απο-
δείξουμε ότι μπορεί να το κάνει ξανά - με σύγχρονους 
όρους.
Το μήνυμα του 4ου Συνεδρίου του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα 

Αλλαγής οφείλει να είναι καθαρό: Η Ελλάδα μπορεί να 
κρατήσει τα παιδιά της. Η ύπαιθρος να αποτελέσει τον 
κινητήριο μοχλό ανάπτυξης, μιας πράσινης και δίκαιας 
ανάπτυξης που θα αποκαταστήσει την σχέση του πολί-
τη με το κράτος.
Δεν χρειαζόμαστε διαχείριση της παρακμής, όπως 

σωστά τόνισε ο Πρόεδρός μας Νίκος Ανδρουλάκης. 
Χρειαζόμαστε σχέδιο ανασυγκρότησης, όπως παρουσι-
άστηκε στην διεθνή έκθεση της Θεσσαλονίκης
Το Συνέδριο του Μαρτίου 2026 πρέπει να αποτελέσει 

την αφετηρία μιας νέας πολιτικής πορείας: με κοινωνι-
κή ευθύνη, περιβαλλοντική συνείδηση και προοδευτικό 
ρεαλισμό, μια αφετηρία πολιτικής αλλαγής.
Γιατί η Ελλάδα δεν αντέχει άλλη χαμένη γενιά.
Και το ΠΑΣΟΚ δεν ιδρύθηκε για να παρακολουθεί — 

αλλά για να αλλάζει την ιστορία.

Η γενιά που φεύγει, η Ελλάδα που μπορεί να μείνει
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Συνάντηση εργασίας με επίκεντρο τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν οι οργανωμένες μονάδες κά-
μπινγκ, συγκάλεσε η Υπουργός Τουρισμού Όλγα Κε-
φαλογιάννη. Στη σύσκεψη εξετάστηκαν οι προϋπο-
θέσεις χορήγησης του Ειδικού Σήματος Λειτουργίας 
και η βελτίωση των υφιστάμενων κανόνων.
Στη συζήτηση συμμετείχαν οι Βουλευτές Πιερίας 

της Νέας Δημοκρατίας, καθώς και εκπρόσωποι των 
συναρμόδιων Υπουργείων και της Ένωσης Κάμπινγκ 

Πιερίας. Οι επιχειρηματίες κατέθεσαν προτάσεις για 
τη διασφάλιση της βιωσιμότητας του κλάδου και την 
περιβαλλοντική θωράκιση των μονάδων.
Προβληματισμοί για τη βιωσιμότητα και τη 

διαχείριση λυμάτων
Οι εκπρόσωποι των κάμπινγκ ανέλυσαν τις οικονο-

μικές και πρακτικές δυσκολίες που προκύπτουν από 
την προσαρμογή στις νέες απαιτήσεις του νόμου. 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο κρίσιμο ζήτημα της 
διαχείρισης των λυμάτων, με στόχο την εξεύρεση 
βέλτιστων λύσεων σε συνεργασία με το υπουργείο 
Περιβάλλοντος. Οι προτάσεις που κατατέθηκαν 
εστιάζουν στην τήρηση των περιβαλλοντικών όρων 
χωρίς όμως να υπονομεύεται η οικονομική λειτουρ-
γία των επιχειρήσεων. Οι φορείς της Πιερίας και της 
Αργολίδας υπογράμμισαν την ανάγκη για ένα πιο 
ευέλικτο πλαίσιο που θα λαμβάνει υπόψη τις ιδιαιτε-
ρότητες του υπαίθριου τουρισμού.
Η δέσμευση του υπουργείου για ισορροπημέ-

νες λύσεις
Η Όλγα Κεφαλογιάννη ξεκαθάρισε ότι η προστα-

σία του περιβάλλοντος παραμένει αδιαπραγμάτευτη 

προϋπόθεση για κάθε νομοθετική ρύθμιση. Παράλ-
ληλα, εξέφρασε τη διάθεση να μελετηθούν προσε-
κτικά οι προτάσεις του κλάδου ώστε να ενισχυθεί 
λειτουργικά το τουριστικό προϊόν. Η συνεργασία 
μεταξύ των εμπλεκόμενων πλευρών θα συνεχιστεί 
το επόμενο διάστημα για την οριστικοποίηση των 
αναγκαίων προσαρμογών. Κοινός στόχος παραμένει 
η αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπη-
ρεσιών, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα τη βιωσιμότητα 
των τουριστικών μονάδων της Πιερίας και της υπό-
λοιπης χώρας.
Στη σύσκεψη συμμετείχαν οι Βουλευτές Πιερίας 

Φώντας Μπαραλιάκος, Άννα Μάνη και Σπύρος Κουλ-
κουδίνας, η Πρόεδρος του ΕΟΤ Αντζελα Βαρελά, η 
ΓΓ Τουριστικής Πολιτικής και Ανάπτυξης του Υπουρ-
γείου Τουρισμού Βασιλική Κουτσούκου, η εκπρόσω-
πος του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας Πω-
λίνα Πούλου καθώς επίσης ο Πρόεδρος της Ένωσης 
Κάμπινγκ Πιερίας Ευάγγελος Γουλάρας, η πρόεδρος 
της Ένωσης Κάμπινγκ Ν. Αργολίδος Γεωργία Φλίγκα 
και ο νομικός σύμβουλος της Ένωσης Κάμπινγκ Πιε-
ρίας Θωμάς Παπαθανασίου.

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ Φ. ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ, Α. ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΚΑΙ ΣΠ. ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑ 

Σύσκεψη στο Υπουργείο Τουρισμού για το θεσμικό πλαίσιο 
και τη λειτουργία των κάμπινγκ

Με την παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας 
εορτάστηκε την Τρίτη 24 Φεβρουαρίου 2026 η 113η 
επέτειος από την απελευθέρωση της Κόνιτσας. Οι εκ-
δηλώσεις τίμησαν την ιστορική μνήμη και τη συμβολή 
της περιοχής στους εθνικούς αγώνες της χώρας.
Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Γενικός Γραμματέ-

ας του Υπουργείου Εσωτερικών Σάββας Χιονίδης, ο 
οποίος εξήρε τη σημασία της ελεύθερης Κόνιτσας. Το 
εορταστικό πρόγραμμα ξεκίνησε με επετειακές μουσι-
κές εκδηλώσεις την παραμονή της επετείου.
Η παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας

Ανήμερα της επετείου, οι εορτασμοί ξεκίνησαν 
στον Προσκυνηματικό Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού με την τέλεση του Όρθρου και της Προηγι-
ασμένης Θείας Λειτουργίας. Η άφιξη του Προέδρου 
της Δημοκρατίας Κωνσταντίνου Αν. Τασούλα σημα-
τοδότησε την έναρξη της επίσημης Δοξολογίας, ενώ 
τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η διδάκτωρ 
Ιστορίας Μαρούλα Παπαευσταθίου-Τσάγκα. Η ιστο-
ρική αναδρομή ανέδειξε τις θυσίες των κατοίκων για 
την ελευθερία, συγκινώντας τους παρευρισκόμενους. 
Ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στε-
φάνου στη θέση «Άη-Γιάννης», αποτίοντας φόρο 
τιμής στους πεσόντες της απελευθέρωσης.
Ανακήρυξη επίτιμου δημότη και κορύφωση με 

την παρέλαση
Οι εκδηλώσεις περιελάμβαναν μια ιδιαίτερη στιγμή 

με την ανακήρυξη του Προέδρου της Δημοκρατίας σε 
Επίτιμο Δημότη Κόνιτσας, αναγνωρίζοντας την προ-
σφορά του στον τόπο. Στην τελετή την κυβέρνηση 
εκπροσώπησε ο κ. Χιονίδης ο οποίος στο περιθώριο 
της παρουσίας του, είχε την ευκαιρία να συναντηθεί 
με αυτοδιοικητικούς φορείς της περιοχής.

Μετά την επίσημη δεξίωση, το πρόγραμμα κορυ-
φώθηκε με τη στρατιωτική και μαθητική παρέλαση, 
που προσέλκυσε πλήθος κόσμου στους δρόμους της 
πόλης. Οι μαθητές και τα στρατιωτικά τμήματα απέ-
σπασαν το θερμό χειροκρότημα των πολιτών, κλεί-
νοντας τον εορτασμό σε κλίμα εθνικής περηφάνιας. 
Η επέτειος αυτή αποτέλεσε για ακόμη μια φορά πόλο 
έλξης για επισκέπτες και αφορμή για την ανάδειξη της 
ιστορικής ταυτότητας της Κόνιτσας.

Εκπρόσωπος της κυβέρνησης ο Σ. Χιονίδης στην ανακήρυξη 
του Προέδρου της Δημοκρατίας ως επίτιμου δημότη Κόνιτσας

Στη συνεδρίαση της Υποεπιτροπής για τα Θέματα 
των Ατόμων με Αναπηρία, ο Βουλευτής Πιερίας Σπύρος 
Κουλκουδίνας κατέθεσε συγκεκριμένες προτάσεις με 
στόχο την ενίσχυση της ισότιμης συμμετοχής και των 
ευκαιριών για τα άτομα με αναπηρία.
Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στην επιμόρφωση όλων 

των εκπαιδευτικών στη διαφοροποιημένη διδασκαλία, 
καθώς και στη διασφάλιση επαρκούς εκπαιδευτικού 
υλικού σε γραφή Braille στα σχολεία.
Παράλληλα, προτάθηκε η καθιέρωση ψηφοδελτίων 

σε γραφή Braille για τα άτομα με προβλήματα όρασης, 
κατά το πρότυπο άλλων ευρωπαϊκών χωρών, ώστε να 
διασφαλίζεται πλήρως η μυστικότητα της ψήφου και η 
ανεμπόδιστη άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος.
Στο πεδίο της απασχόλησης, τόνισε ότι το ποσοστό 

απασχόλησης των ατόμων με αναπηρία στην Ελλάδα 
παραμένει κάτω από 30%, όταν ο ευρωπαϊκός μέσος 
όρος αγγίζει το 50%. Τόνισε την ανάγκη για πρόσθετα 
κίνητρα και στοχευμένους πόρους, με έμφαση στην 
ενίσχυση της επιχειρηματικότητας.
Επιπλέον ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε στην ανά-

γκη ανάπτυξης προγραμμάτων εκπαίδευσης για τη 
δημιουργία και στήριξη επιχειρήσεων από άτομα με 
αναπηρία, τη συμμετοχή τους σε ευρωπαϊκά προ-
γράμματα, καθώς και τη συστηματική ενίσχυση των 
ψηφιακών τους δεξιοτήτων, αξιοποιώντας εργαλεία και 
χρηματοδοτήσεις της ΔΥΠΑ.
Τέλος, υπογράμμισε την ανάγκη διαλόγου με τους 

αρμόδιους φορείς των Υπουργείων Εργασίας και Ψηφι-
ακής Διακυβέρνησης, καθώς και με εκπροσώπους των 

ατόμων με αναπηρία, για τη διαμόρφωση ολοκληρω-
μένων και εφαρμόσιμων λύσεων.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

Δέσμη προτάσεων για την ισότιμη συμμετοχή 
και απασχόληση των ΑμεΑ

ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ ΣΕ ΓΡΑΦΗ BRAILLE ΚΑΙ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΡΚΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 
ΣΕ ΓΡΑΦΗ BRAILLE ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕ Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
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Συνεχίζονται από συνεργεία της ΔΕΥΑΚ οι έλεγχοι 
για τη διαπίστωση παράνομων παροχών ύδρευσης 
αλλά και οι διακοπές σε παροχές που αφορούν σε 
καταναλωτές που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές προς 
την επιχείρηση και δεν προχωρούν σε εξόφληση ή 
διακανονισμό τους.
Οι εκτεταμένοι έλεγχοι εστιάζουν στους στρατηγι-

κούς κακοπληρωτές και γίνονται σε όλο το εύρος του 
Δήμου Κατερίνης και σε περιοχές του κέντρου της πό-
λης, όπου γίνεται σφράγιση των παροχών, σε όσους 
έχουν μεγάλα χρέη σε λογαριασμούς.
Μάλιστα, σε περιπτώσεις που διαπιστώνονται πα-

ράνομες επανασυνδέσεις, ενώ οι καταναλωτές δεν 
έχουν ρυθμίσει τις οφειλές τους, η ΔΕΥΑΚ προχωρά 
σε επιβολή προστίμων, ενώ προτίθεται να προχωρή-
σει και σε προσφυγή στη δικαιοσύνη, ώστε οι παρα-
βάτες να αντιμετωπίσουν και τις ποινικές ευθύνες που 
προβλέπονται από τη νομοθεσία.

Οι έλεγχοι αναμένεται να εντατικοποιηθούν τον 
Μάρτιο, με σφραγίσεις των παροχών, αλλά και αφαί-
ρεση του ρολογιού.
Όπως τονίζεται, έχουν εξαντληθεί όλα τα περιθώ-

ρια ανοχής προς όσους λειτουργούν σε βάρος των 

συνεπών καταναλωτών. Επιπρόσθετα, έχουν γίνει 
αλλεπάλληλες ενημερώσεις τόσο εξατομικευμένες 
όσο και γενικές εκστρατείες ενημέρωσης, τόσο για 
τις ληξιπρόθεσμες οφειλές όσο και για τη δυνατότητα 
ευνοϊκής ρύθμισης των οφειλών.
Υπενθυμίζεται ότι το διοικητικό συμβούλιο της 

επιχείρησης έχει εγκρίνει και βρίσκεται σε ισχύ ένα 
ευνοϊκό καθεστώς ρυθμίσεων που αφορά τις ληξιπρό-
θεσμες οφειλές, με το οποίο οι καταναλωτές μπορούν 
να προχωρήσουν σε άμεσο διακανονισμό του χρέους 
τους σε πολλές ισόποσες δόσεις.
Σημειώνεται ότι η υπηρεσία της ΔΕΥΑΚ θα συνεχίσει 

τις διακοπές των παροχών ύδρευσης έως την τακτο-
ποίηση του συνόλου των οφειλετών.
Η ΔΕΥΑΚ καλεί τους καταναλωτές, που έχουν ληξι-

πρόθεσμες οφειλές να προσέλθουν άμεσα στην υπη-
ρεσία και να προχωρήσουν σε ρύθμιση και διακανονι-
σμό του χρέους τους.

ΔΕΥΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Αφαιρέσεις ρολογιών για χρέη στο νερό
ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΔΕΥΑΚ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΟΦΛΗΣΟΥΝ 

Ή ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΟΥΝ ΤΙΣ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΟΥΣ

Συνάντηση με τον νέο Διοικητή της XXIV Τεθω-
ρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, Ταξίαρχο Δήμο 
Κωτούλα, πραγματοποίησε στα γραφεία της η Ένωση 
Ξενοδόχων Πιερίας. Στη συνάντηση συμμετείχαν ο 
Πρόεδρος της Ένωσης κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης καθώς 
και οι Αντιπρόεδροι κ. Δημήτρης Τοπαλίδης και κ. Ιω-
άννης Γεωργιάδης.
Ο Πρόεδρος της Ε.ΞΕ.Π. καλωσόρισε τον νέο Διοικη-

τή, εκφράζοντας τις θερμές του ευχές για κάθε επιτυ-
χία στα νέα και απαιτητικά καθήκοντά του.
Όπως ανέφερε ο κ. Τσιλακίδης, η Ένωση Ξενοδόχων 

Πιερίας διατηρεί σταθερή και ουσιαστική συνεργασία 

με όλους τους φορείς του νομού, με κοινό στόχο 
την ομαλή εξέλιξη της τουριστικής περιόδου και την 
παροχή ποιοτικών και ασφαλών υπηρεσιών στους 
επισκέπτες μας. « Μέσα από τον συντονισμό και τη 
συνεργασία, ενισχύουμε το τουριστικό προϊόν της Πι-
ερίας και διασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή εμπει-
ρία για όσους επιλέγουν τον τόπο μας», σημείωσε 
χαρακτηριστικά.
Από την πλευρά του ο νέος Διοικητής κ. Κωτούλας, 

ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή, επισημαίνοντας 
τη σημασία της καλής συνεργασίας με τους τοπικούς 
φορείς.

Συνάντηση της ΕΞΕΠ με τον νέο Διοικητή της Ταξιαρχίας 
Λιτοχώρου

Το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 2026 τελέστηκε επι-
μνημόσυνη δέηση από τον Εφημέριο του Ιερού Ναού 
Αγίου Χαραλάμπους, π. Κυριάκο Κοκελίδη, για την 
εκτέλεση των 40 Ελλήνων που εκτελέστηκαν από τα 
γερμανικά στρατεύματα κατοχής τον Φεβρουάριο του 
1943.
Αναφορά στο ιστορικό της ημέρας έκανε η Ζωή Κου-

τσουρά, Διευθύντρια του 19ου Δημοτικού Σχολείου 
Κατερίνης, παρουσιάζοντας συνοπτικά τα γεγονότα 
που σημάδεψαν την τραγική εκείνη περίοδο.

	• Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων από εκπρο-
σώπους της Πολιτείας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 

των Σωμάτων Ασφαλείας, συλλόγων και συγγενών 
των θυμάτων.

	• Ιδιαίτερη παρουσία είχε ο Ιστορικός Ποντι-
ακός Σύλλογος Νεοκαισάρειας «Κοτζά Αναστάς», ο 
οποίος κατέθεσε στεφάνι εκ μέρους των Ποντιακών 
Συλλόγων Πιερίας, αποτίοντας φόρο τιμής στους 40 
εκτελεσθέντες πατριώτες και τιμώντας τη μνήμη τους 
με σεβασμό και εθνική υπερηφάνεια.

	• Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την εκφώνη-
ση των ονομάτων των θυμάτων, την τήρηση ενός 
λεπτού σιγής και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, 
μέσα σε ατμόσφαιρα σεβασμού και συγκίνησης.

Ο Σύλλογος «Κοτζά Αναστάς» τίμησε τους 40 εκτελεσθέντες 
της Κατερίνης

Ο Αχιλλέας Χρυσίδης με τα χρώματα της Εθνικής μας ομάδας πάλεψε στην πρω-
τεύουσα της Βουλγαρίας στο διεθνές φημισμένο τουρνουά 18 Εθνικών ομάδων 
u 23 «Petko Sirakov- Ivan Iliev» στις 26-28 Φεβρουαρίου όπου και κατέλαβε την 
δεύτερη θέση πίσω από τον Πολωνό πρωταθλητή Warchol. 
Ο Κατερινιώτης αθλητής, ο οποίος στην Ελλάδα αγωνίζεται με την ομάδα των 

Ολύμπιων Κατερίνης, μετά από τρεις νικηφόρους αγώνες ακολούθως στον τελικό 
δεν μπόρεσε να κάμψει την αντίσταση του Πολωνού, όπου ένα στιγμιαίο λάθος 
του Χρυσιδη έκρινε τον αγώνα που μέχρι εκείνη την στιγμή φαινόταν ότι ο Έλ-
ληνας έχει την υπεροχή. Στους συγκεκριμένους αγώνες μαζί με τον Μακεδόνα 
αθλητή ήταν και ο Μπαταλας Βασίλης ο οποίος είναι Ομοσπονδιακός προπονητής 
αλλά και ένας εκ των προπονητών της ομάδας των Ολυμπίων .
Επόμενη στάση του Έλληνα πρωταθλητή, που συνεχίζει την προετοιμασία 

του στο προπονητήριο της ομάδας εντός του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας 
(Κανελλοπούλου 2, Κατερίνη), είναι το πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα u23 στο 
Zrejianin της Σερβίας σε δύο εβδομάδες.

Ασημένιο μετάλλιο για τον Αχιλλέα Χρυσίδη 
σε διεθνές τουρνουά στη Βουλγαρία
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Ο κορυφαίος Ομότιμος Καθηγητής του Πανεπιστη-
μίου Κρήτης Στέφανος Τραχανάς επισκέπτεται την 
Κατερίνη για να μοιραστεί τις γνώσεις του γύρω από 
την κβαντομηχανική. Οι εκδηλώσεις εστιάζουν στην 
ενίσχυση της ορθολογικής σκέψης και την κατανόηση 
του κόσμου μας.
Η φιλοξενία του διακεκριμένου επιστήμονα αποτελεί 

πρωτοβουλία του Μουσείου LOGIC του Τμήματος 
Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας. Οι ομιλίες προσφέ-
ρουν μια μοναδική ευκαιρία στο κοινό της Πιερίας να 
έρθει σε επαφή με σύνθετες επιστημονικές έννοιες.
Κβαντικό σύμπαν και η πρόκληση της διδα-

σκαλίας στα σχολεία
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δύο θεματικές ενότητες 

που θα αναπτυχθούν στις 16 και 17 Μαρτίου. Η πρώ-
τη ομιλία απευθύνεται στο ευρύ κοινό και πραγματεύ-
εται το «Κβαντικό Σύμπαν» ως ένα φιλόξενο σπίτι για 
τη ζωή, προσφέροντας τροφή για σκέψη κάτω από 
τον νυχτερινό ουρανό.
Η δεύτερη παρέμβαση του Στέφανου Τραχανά εστι-

άζει στην εκπαιδευτική κοινότητα, αναλύοντας τη 
σημασία της διδασκαλίας της κβαντομηχανικής στο 
Λύκειο. Ο καθηγητής θα αναδείξει τους λόγους για 
τους οποίους η εισαγωγή αυτών των εννοιών στη 
μέση εκπαίδευση αποτελεί ένα στοίχημα που πρέπει 
να κερδηθεί για το μέλλον της επιστήμης.
Οι εκδηλώσεις θα φιλοξενηθούν στον χώρο του 

Μουσείου LOGIC, ενισχύοντας τον ρόλο του ως κέ-
ντρου διάδοσης της γνώσης στην περιοχή.
1η Ομιλία, Δευτέρα 16 Μαρτίου
Στις 7 το απόγευμα, θα αναπτύξει το θέμα «Το κβα-

ντικό Σύμπαν: Ένα σπίτι για τη ζωή. Σκέψεις με θέα 
τον νυχτερινό ουρανό»
2η Ομιλία Τρίτη 17 Μαρτίου 2026 και ώρα 

19.00 στο Μουσείο LOGIC
Θέμα: Η κβαντομηχανική στο Λύκειο: Ένα στοίχημα 

που αξίζει να κερδηθεί
Η εκδήλωση πραγματοποιείται με αφορμή την έκδο-

ση από τις Πανεπιστημιακές Εκδόσεις Κρήτης των δύο 
τελευταίων βιβλίων του για τη διδασκαλία της κβαντι-
κής φυσικής στο Λύκειο και απευθύνεται σε: μαθητές 
Λυκείου και εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων
Στόχος της ομιλίας είναι να αναδείξει πώς οι σύγχρο-

νες εξελίξεις στη Φυσική μπορούν να εμπλουτίσουν τη 
διδακτική διαδικασία και να ενισχύσουν το ενδιαφέρον 
των μαθητών για τις θετικές επιστήμες, μέσα από πα-

ραδείγματα σε απλή και 
κατανοητή γλώσσα.
Η εκδήλωση πραγμα-

τοποιείται σε συνεργα-
σία με τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ν. Πιερίας.
Το βιογραφικό του 

καθηγητή
Ο Στέφανος Τραχανάς 

διδάσκει, μεταξύ άλλων, 
κβαντική φυσική και δι-
αφορικές εξισώσεις στο 
τμήμα Φυσικής του Πα-
νεπιστημίου Κρήτης από 
το 1983 έως σήμερα. 
Από το 1986 και μετά εί-
ναι μέλος του επιστημο-
νικού προσωπικού του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας 
και Έρευνας (ΙΤΕ), και 
η διδασκαλία του στο 
τμήμα Φυσικής προσφέρεται δωρεάν.
Είναι συγγραφέας έντεκα πανεπιστημιακών συγγραμ-

μάτων στα παραπάνω πεδία καθώς και των βιβλίων 
Το φάντασμα της όπερας: Η επιστήμη στον πολιτισμό 
μας, Το αμάρτημα της Εύας: Φυσική κάτω από τ’ 
άστρα και δημιουργική μάθηση, Ο Κύκλος: Επιστήμη 
και Δημοκρατία σε ανήσυχους καιρούς και Ο Βομβι-
στής κι ο Στρατηγός: Ιστορώντας την κβαντική επανά-
σταση, 1900-2025, τα οποία απευθύνονται στο ευρύ-
τερο κοινό. Το βιβλίο του An Introduction to Quantum 
Physics κυκλοφόρησε το 2018 από τον εκδοτικό οίκο 
Wiley. Πρόσφατα κυκλοφόρησε επίσης το βιβλίο του 
Κβαντομηχανική Λυκείου: Για τη χαρά της ανακάλυ-
ψης, το οποίο απευθύνεται κυρίως σε εκπαιδευτικούς 
και ανήσυχους μαθητές. Υπό έκδοση βρίσκεται το βι-
βλίο του Προβλήματα Κβαντομηχανικής Λυκείου: Γιατί 
υπάρχουν και εξετάσεις! με το οποίο και ολοκληρώνε-
ται η προσπάθειά του να στηριχτεί η διδασκαλία του 
αντικειμένου στο ελληνικό σχολείο.
Το 2003 ανακηρύχθηκε σε επίτιμο διδάκτορα του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, ενώ το 2012 του απονεμή-
θηκε το Εθνικό Βραβείο Εξαίρετης Πανεπιστημιακής 
Διδασκαλίας εις μνήμην Ξανθόπουλου – Πνευματικού. 
Για το σύνολο της προσφοράς του τιμήθηκε το 2015 

με τον Ανώτερο Ταξιάρχη του Φοίνικα της Ελληνικής 
Δημοκρατίας.
Το 2022, το τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρή-

της έδωσε το όνομά του σε ένα από τα αμφιθέατρά 
του, ενώ το 2023 ο Δήμος Ηρακλείου τού απένειμε το 
Βραβείο Ηθικής Τάξεως της πόλης και το ΙΤΕ τον τίτλο 
του Διακεκριμένου Μέλους του.
Ως ιδρυτικό μέλος και διευθυντής των Πανεπιστημια-

κών Εκδόσεων Κρήτης (ΠΕΚ) του ΙΤΕ μέχρι το 2013, 
είχε τη βασική ευθύνη για τη δημιουργία του πρώτου 
πανεπιστημιακού εκδοτικού οίκου της χώρας. Τα τε-
λευταία χρόνια, το ενδιαφέρον του στράφηκε στα 
ανοικτά διαδικτυακά μαθήματα και τους νέους δρό-
μους που αυτά ανοίγουν για την εξίσωση των ευκαιρι-
ών στην ποιοτική εκπαίδευση. Πιστεύοντας ότι η χώρα 
μας δεν μπορεί να μείνει έξω από τις επαναστατικές 
αλλαγές που συντελούνται αλλού σε αυτό το θέμα, 
πήρε την πρωτοβουλία για την ίδρυση του Κέντρου 
Ανοικτών Διαδικτυακών Μαθημάτων Mathesis –ενός 
αυτόνομου και αυτοχρηματοδοτούμενου τμήματος 
των ΠΕΚ– στο οποίο και προσφέρει εθελοντικά την 
εργασία του τόσο ως διευθυντής του όσο και ως δά-
σκαλος ή συγγραφέας. Η επιτυχία του «πειράματος» 
είναι το προσωπικό του στοίχημα για τα επόμενα χρό-
νια.

Δύο ομιλίες του καθηγητή Στ. Τραχανά 
για την κβαντομηχανική στο Μουσείο LOGIC

Το πρόγραμμα «Όλοι Digital» ξεκινάει στον Δήμο Κατερίνης με δικαιούχο φορέα 
την Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας.
Αποτελεί μια εθνική πρωτοβουλία Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ηλικιωμένων και 

ατόμων με αναπηρία του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, με 
φορείς υλοποίησης την ΕΔΥΤΕ, εποπτευόμενο φορέα του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης και το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ, και χρηματοδοτείται από το Εθνικό Ταμείο Ανά-
καμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.
Ενημέρωση του προγράμματος πραγματοποιείται μέσα από την ιστοσελίδα: 

https://oloidigital.gr/.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν άτομα ηλικίας 65 ετών και άνω, καθώς και όσοι 

πρόκειται να συμπληρώσουν το 65ο έτος εντός του 2026 (γεννημένοι έως και το 
1961).
Στόχος του προγράμματος είναι η εξοικείωση των ηλικιωμένων με τις νέες τεχνο-

λογίες και η ενίσχυση των ψηφιακών τους δεξιοτήτων, ώστε:
-να χρησιμοποιούν υπηρεσίες του διαδικτύου και του gov.gr,
-να πραγματοποιούν ηλεκτρονικές συναλλαγές,
-να επικοινωνούν μέσω ψηφιακών εφαρμογών και κοινωνικών δικτύων,
-να ενισχυθεί η αυτονομία και η κοινωνική τους ένταξη.
Η εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί από ειδικούς εκπαιδευτές σε Κόμβους Ψηφι-

ακής Ενδυνάμωσης, που θα λειτουργούν στις κοινωνικές δομές Δήμων σε όλη τη 
χώρα.
Η έναρξη των αιτήσεων ξεκίνησε ήδη και θα λήξει 15 Μαρτίου 2026 και ώρα 

23:59.
Η αίτηση γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας https://

empower.gov.gr  και μπορεί να γίνει από τον ίδιο τον ενδιαφερόμενο με κωδικούς 
Taxisnet, ή από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο με σχετική εξουσιοδότηση. Περισσό-

τερες πληροφορίες παρέχονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο E-Mail: 
support@empower.gov.gr. 
Υποστήριξη και καθοδήγηση ως προς την υποβολή των αιτήσεων θα παρέχεται 

από τα ΚΑΠΗ.
Η εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του ΚΑΠΗ Περίστασης και θα έχει 

διάρκεια εβδομήντα ωρών.
Πληροφορίες:
Α’ ΚΑΠΗ Κατερίνης. Λαζαρίδου Ευφροσύνη: 2351604919
Β’ ΚΑΠΗ Κατερίνης. Ελευθεριάδου Αικατερίνη:2351604933.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ψηφιακά μαθήματα για ηλικιωμένους – Ξεκίνησαν οι αιτήσεις
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                ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ				                         			    
                ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ		              				       
          ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 			          
           & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘ. 60624/11-02-2026 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ  1/2026 (ΑΔΑ: ΕΡ8Ω46ΝΚΟΤ-37Σ) του ΥΠ.ΠΟ   
Η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού ανακοινώνει την πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του Ν.4765/2021 όπως ισχύουν,  συνολικά 1.538 ατόμων με 
σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονικό διάστημα απασχόλησης επτά (7) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν της 31.12.2026, για την κάλυψη παροδικών αναγκών, σε Υπηρεσίες 
αρμοδιότητάς της και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία και ειδικότητα, αριθμού ατόμων :

ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΔΕ     

ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ & ΑΡΧ/
ΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΔΕ 
ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ ΜΟΥΣΕΙΩΝ & ΑΡΧ/

ΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΥΕ                        ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΧΩΡΩΝ
ΤΕ 

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

1 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Πόλης Αθηνών 175 29 17 1

2 Εφορεία Αρχαιοτήτων   Αιτωλοακαρνανίας-Λευκάδος 20 2 2 1

3 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής 27 3 4 1

4 Εφορεία Αρχαιοτήτων Αργολίδας 51 3 6 1

5 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Αρκαδίας 8 1 1 1

6 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Άρτας 8 1   1

7 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Αχαΐας 14 1    

9 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Βοιωτίας 12 1 1 1

9 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Γρεβενών 4 1   1

10 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Δράμας 3 1 1 1

11 Εφορεία Αρχαιοτήτων Δυτικής Αττικής 17 3 2 1

12 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Δωδεκανήσου 105 4 4 1

13 Εφορεία Αρχαιοτήτων Έβρου 16 3 1 1

14 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας 10 2 1  

15 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ζακύνθου 5 1 1 1

16 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ηλείας 57 8 3  

17 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ημαθίας 42 5 1  

18 Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηρακλείου 60 4 5 1

19 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Θεσπρωτίας 8   1 1

20 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ιωαννίνων 12 2 3  

21 Εφορεία Αρχαιοτήτων Καβάλας – Θάσου 16 2 1  

22 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Καρδίτσας 5 1    

23 Εφορεία Αρχαιοτήτων Καστοριάς 3 1    

24 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κέρκυρας 31 4 2 1

25 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κεφαλληνίας & Ιθάκης 8   2 1

26 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κιλκίς 9 2 1 1

27 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Κοζάνης 5 1 1  

28 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κορινθίας 38 6 1  

29 Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυκλάδων 85 3 3 1

30 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λακωνίας 32 3 1 1

31 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λάρισας 17 2 1  

32 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λασιθίου 35 2 2 1

33 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Λέσβου 6 1 1  

34 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Μαγνησίας 8 2   1

35 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Μεσσηνίας 28 3 2  

36 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ξάνθης 6 2   1

37 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Πειραιώς & Νήσων 15 4 1  

38 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πέλλας 13   1 1

39 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Περιφέρειας Θεσσαλονίκης 2 1    

40 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πιερίας 14 1   1

41 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Θεσσαλονίκης 32 3 2  

42 Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας 12 2   1

43 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ρεθύμνου 14 2 2 1

44 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Ροδόπης 8   1 1

45 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Σάμου – Ικαρίας 15   1  

46 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Σερρών 13 3 1 1

47 Εφορεία Αρχαιοτήτων  Τρικάλων 6      

48 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φθιώτιδος και Ευρυτανίας 7   1  

49 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φλώρινας 4 1   1

50 Εφορεία Αρχαιοτήτων Φωκίδος 46 4 3  

51 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής & Αγ. Όρους 20 1 1 1

52 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων 16 2 2 1

53 Εφορεία Αρχαιοτήτων Χίου 5 1   1

54 Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας-Σπηλαιολογίας 16   2  

55 Εφορεία Εναλίων Αρχαιοτήτων 7      

56 Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας 9 1    

57 Επιγραφικό  Μουσείο 2 1   1

58 Νομισματικό Μουσείο 3      

59 Μουσείο Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού 7 2    

60 Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων 
«Φοίβος Ανωγειανάκης»-Κέντρο Μουσικολογίας 2 1    

ΣΥΝΟΛΟ 1274 140 90 34

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί 
από το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.
Αναλυτικά οι προκηρυσσόμενες θέσεις, τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, και η διαδικασία πρόσληψης ορίζονται στην αριθ. 60624/11-02-2026 Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2026 (ΑΔΑ: ΕΡ8Ω46ΝΚΟΤ-37Σ ) του ΥΠ.ΠΟ, αναπόσπαστο 
τμήμα της οποίας αποτελούν το Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «19-02-2025» και τα Ειδικά Παραρτήματα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «03-01-2024» 
και (Α2) Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «17-02-2025».
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν την αίτηση-υπεύθυνη δήλωση και τα δικαιολογητικά τους αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: https://sox.culture.gov.gr. Για τη σύνδεση στην εφαρμογή απαιτείται 
η χρήση των προσωπικών κωδικών taxisnet.
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Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι διάρκειας 10 ημερών και θα αρχίσει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης/ανάρτησης της ανακοίνωσης. Για το ακριβές χρονικό διάστημα (ημέρες & ώρες) υποβολής των 
ηλεκτρονικών αιτήσεων θα δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση: στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, στο διαδικτυακό κόμβο του ΥΠΠΟ www.culture.gov.gr και στο σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Ανακοίνωση και τα Παραρτήματα στους προαναφερόμενους ιστότοπους καθώς και στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr).

Η Γενική Διευθύντρια
Αρχαιοτήτων & Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Ολυμπία Βικάτου

Την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία ένα ακόμη «Κυνήγι Θησαυρού» στη Ρητίνη. 
Το μοναδικό αυτό παιχνίδι, για μικρούς και μεγάλους, 
γέμισε τους δρόμους του χωριού με επίδοξους «θη-
σαυροθήρες», οι οποίοι με οδηγό το σπάνιο και ιδιαί-
τερα ενδιαφέρον τοπικό γλωσσικό ιδίωμα των Πιερί-
ων, αναζήτησαν την σημασία των λέξεων – γρίφων 
μιλώντας με κατοίκους του χωριού.

Οι γειτονιές του χωριού, οι άδειοι δρόμοι, τα εγκα-
ταλειμμένα σπίτια, γέμισαν φωνές, έγιναν μέρος της 
αναζήτησης. Οι λιγοστοί κάτοικοι ξαφνιάστηκαν ευ-
χάριστα από τις παρέες μικρών και μεγάλων που τους 
ζητούσαν να βοηθήσουν στην λύση των γρίφων, να 
τους πουν την σημασία της κάθε λέξης.
Οι ομάδες ξεκίνησαν από το πανέμορφο Πολιτιστικό 

Κέντρο «Πιερίδες Μούσες» της Ρητίνης, όπου ενημε-

ρώθηκαν για τους κανόνες του παιχνιδιού, έλαβαν τις 
οδηγίες για την πορεία που κληρώθηκαν να ακολου-
θήσουν και ξεκίνησαν το συναρπαστικό τους ταξίδι.
Ανάλογα με την σειρά τερματισμού οι ομάδες πήραν 

τα έπαθλα τους, αλλά αυτό που σίγουρα κέρδισαν 
ήταν ένα ξένοιαστο χαρούμενο πρωινό αναζητώντας 
τις διαδρομές στους ανηφορικούς και κατηφορικούς 
δρόμους, απολαμβάνοντας κρυμμένες ομορφιές του 
χωριού, αλλά κυρίως την υπέροχη φύση.
Η Ρητίνη είναι απλωμένη σε ένα μπαλκόνι των Πιε-

ρίων με πανοραμική θέα 
σε ολόκληρη των Πιερία 
τον Θερμαϊκό και την πέρα 
από αυτόν.
Το Δ.Σ. του Χ.Α.Ο.Σ. ευ-

χαριστεί όλα τα μέλη των 
ομάδων που συμμετείχαν, 
τους εθελοντές που εργά-
στηκαν για την προετοιμα-
σία και την οργάνωση του 
παιχνιδιού.

ΕΝΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ, ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΦΕΤΗΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΥΣ 
ΣΕ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ, ΓΙΑ 70 ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ «ΘΗΣΑΥΡΟΘΗΡΕΣ» ΠΟΥ ΕΔΩΣΑΝ ΖΩΗ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 

ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

Ένας ακόμη θησαυρός «ήλθε στο φως» 
με το «4o Κυνήγι του Θησαυρού» στη Ρητίνη

Την Τρίτη, μετά την Καθαρά Δευτέρα διασκέδαζαν 
στο καφέ-ουζερι ΧΑΜΑΜ του Κώστα Κάνουρα οι 

επαγγελματίες του Κολινδρού. 
Με την επιμέλεια του Βαγγέλη Μπουσμαλή το κέφι 

άναψε και φυσικά δεν έλειψαν τα… πειρακτικά τρα-
γούδια, απαραίτητο στοιχείο του εθίμου.

Οι επαγγελματίες γιόρτασαν την… Τσαγκαροτρίτη 
στον Κολινδρό 
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Γράφει ο Γιάννης Τσιμπονίδης - tsimponidis@yahoo.gr

Μύθοι και αλήθειες για την «οργανική» λίπανση της ακτινιδιάς
Ο γνωστός Γεωπόνος Βασίλης Έξαρχος μας δίνει 

πολύτιμες πληροφορίες και συμβουλές για την ορ-
γανική λίπανση του ακτινιδίου.
Είναι γνωστό, ότι το έδαφος σε ένα κτήμα, έχει 

μια ποσότητα οργανικής ουσίας, η οποία αποτελεί-
ται τόσο από φυτικά όσο και από ζωικά υπολείμμα-
τα που βρίσκονται σε διαφορετικό βαθμό αποικο-
δόμησης (διάσπασης) από τους μικροοργανισμούς 
του εδάφους. Το τελικό προϊόν αυτής της διάσπα-
σης είναι ένα υλικό με τεράστια αγρονομική αξία 
για το έδαφος, το οποίο ονομάζεται «χούμος» 
και η διαδικασία αυτή, δηλαδή της διάσπασης της 
οργανικής ουσίας οξινοποιεί το έδαφος, γεγονός το 
οποίο είναι επιθυμητό…
Η Ελλάδα, λόγω κυρίως των κλιματολογικών 

συνθηκών (ξηροθερμικό κλίμα) αλλά και της εντα-
τικής καλλιέργειας που γίνεται, παρουσιάζει χαμηλά 
ποσοστά οργανικής ουσίας στο έδαφος (1-3%). 
Τα οφέλη της οργανικής ουσίας ειδικά για την ακτι-
νιδιά είναι τεράστια. Από την οργανική ουσία εξαρ-
τάται σε μεγάλο βαθμό η γονιμότητα του εδάφους, 
δηλαδή:

1.	 Η ισορροπημένη θρέψη του φυτού,
2.	 Η καλή στράγγιση και ο αερισμός του εδά-

φους.
3.	 Τη σταδιακή και ομαλή μεταφορά του νε-

ρού από το έδαφος στο φυτό.
Η οργανική λίπανση πρέπει να γίνεται παράλλη-

λα και ανεξάρτητα με την ανόργανη (τα χημικά λιπάσματα δηλαδή), διότι έτσι 
επιτυγχάνονται καλύτερα αποτελέσματα, μιας και υπάρχει ένα είδος συνέργειας 
μεταξύ των δύο, με περισσότερα οφέλη για την ακτινιδιά.
Τα οργανικά λιπάσματα, τα οποία, εφαρμόζονται περιμετρικά του φυτού 

(Φωτογραφία 1), κυρίως τέλος χειμώνα ή αρχές άνοιξης, είναι τα εξής:
1.	 Η κοπριά, η οποία πρέπει να είναι καλά «χωνεμένη» και να έχει χαμηλή 

αλατότητα. Η κοπριά εφαρμόζεται στα ακτινίδια είτε πριν τη φύτευση με ενσω-
μάτωση στη γραμμή φύτευσης (για νέο οπωρώνα) είτε μετά, ανάλογα με την 
ηλικία του φυτού, περιμετρικά του λαιμού, με χρυσό κανόνα και εδώ: εφαρμογή 
κάθε χρόνο και από λίγο…

2.	 Η κοκκοποιημένη κοπριά πουλερικών (κουτσουλιά), η οποία προ-
έρχεται από μονάδα επεξεργασίας που εφαρμόζει την ιαπωνική μέθοδο ταχείας 
ζύμωσης (Hosoya) (Φωτογραφία 2). Το προϊόν αυτό, εκτός από οργανική ουσία, 
περιέχει και λιπαντικές μονάδες (θρεπτικά στοιχεία) της τάξης 3-3-3 (άζωτο, 
φώσφορος, κάλιο) και ιχνοστοιχεία, τα οποία όμως όλα βρίσκονται σε οργανικά 
(χηλικά) μόρια. Με τον τρόπο αυτό, τα στοιχεία αυτά έχουν τεράστια αγρονομι-
κή αξία για το φυτό της ακτινιδιάς. Ουσιαστικά, είναι «προστατευμένα» στα ορ-
γανικά μόρια με αποτέλεσμα να μην χάνονται και να μην δεσμεύονται, αλλά να 
είναι διαθέσιμα σταδιακά στο φυτό, όπως ακριβώς λειτουργούν και τα λιπάσματα 
βραδείας αποδέσμευσης.

3.	 Το κομπόστ, το οποίο όμως πρέπει να προέρχεται από οργανωμένη 
μονάδα που τηρεί όλους τους κανόνες της σωστής κομποστοποίησης και να χρη-
σιμοποιεί μητρικό υλικό που δεν έχει τοξικές ουσίες και βαρέα μέταλλα.

4.	 Η τύρφη βαλτικής, η οποία ανήκει στις ινώδεις τύρφες και προσφέρει 
τεράστια οφέλη για τα ακτινίδια. Η τύρφη εφαρμόζεται περιμετρικά του λαιμού 
του φυτού. Περισσότερες λεπτομέρειες θα δοθούν την επόμενη εβδομάδα, μιας 
και θα είναι το αντικείμενο του επόμενου άρθρου.

5.	 Τυρφώδης Λιγνίτης ή αλλιώς όπως συνηθίζεται να λέγεται και 
Λεοναρδίτης.
Βέβαια δεν πρέπει να ξεχνάμε και τη «χλωρά» λίπανση. 
Η «χλωρά» λίπανση γίνεται με βαθύριζα φυτά, όπως είναι ο βίκος και το τρι-

φύλλι, τα οποία, ως γνωστόν, έχουν και το παράλληλο πλεονέκτημα ότι πραγμα-
τοποιούν αζωτοδέσμευση.
Η αλήθεια είναι ότι η οργανική ουσία του εδάφους είναι πολύ δύσκολο 

να αυξηθεί, ειδικά στα Μεσογειακά κλίματα. Με τα προϊόντα αυτά που προανα-
φέραμε, σκοπός μας είναι και στις πολυετείς καλλιέργειες όπως το ακτινίδιο, να 
πραγματοποιούμε στοχευμένες επεμβάσεις και τοπική ανάπλαση στο ση-
μείο που βρίσκεται το μεγαλύτερο μέρος της ρίζας του φυτού.

Τι προβλέπει η Μερκοσούρ για κρέας, αυγά και εσπεριδοειδή
Ένα σημαντικό «δίχτυ ασφαλείας» για τον ευρωπαϊκό αγροτικό τομέα προ-

σπαθεί να απλώσει το Ευρωκοινοβούλιο, ενόψει της αμφιλεγόμενης εμπορικής 
συμφωνίας με τις χώρες της Mercosur. Ενώ η νομική μάχη στο Ευρωπαϊκό 
Δικαστήριο συνεχίζεται, οι Ευρωβουλευτές ενέκριναν με ευρεία πλειοψη-
φία (483 υπέρ) έναν νέο κανονισμό. Ο στόχος είναι ξεκάθαρος: να μπει 
«φρένο» στις αθρόες εισαγωγές από τη Λατινική Αμερική αν αυτές απει-
λήσουν τη βιωσιμότητα των Ευρωπαίων αγροτών. Ο μηχανισμός που συμφωνή-
θηκε δίνει στην ΕΕ τη δυνατότητα να 
αναστέλλει προσωρινά τις δασμολο-
γικές προτιμήσεις (δηλαδή τις μειώσεις 
φόρων) που προβλέπει η συμφωνία 
για προϊόντα από την Αργεντινή, τη 
Βραζιλία, την Παραγουάη και την 
Ουρουγουάη. Αυτό θα συμβαίνει 
όταν διαπιστώνεται ότι η αύξηση των 
εισαγωγών προκαλεί ή απειλεί να προ-

καλέσει ζημιά στους Ευρωπαίους παραγωγούς. Το σημαντικότερο στοιχείο της 
απόφασης είναι ο καθορισμός συγκεκριμένων ορίων για τα λεγόμενα «ευαίσθη-
τα προϊόντα», στα οποία περιλαμβάνονται: πουλερικά, βοδινό κρέας, αυγά, 
εσπεριδοειδή και ζάχαρη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή υποχρεούται να ξεκινήσει 
έρευνα όταν ισχύουν σωρευτικά: Αύξηση Όγκου: Οι εισαγωγές αυξάνονται 
κατά 5% (μέσος όρος τριετίας). Σημειώνεται ότι η αρχική πρόταση της Κομισιόν 
ήταν πιο χαλαρή (10%), αλλά το Κοινοβούλιο πίεσε για αυστηροποίηση. Πτώση 
Τιμής: Οι τιμές των εισαγόμενων προϊόντων είναι κατά 5% χαμηλότερες από 
τις αντίστοιχες ευρωπαϊκές τιμές.

Το Μάιο το 6ο Συνέδριο Γεωγραφικών Πληροφοριακών Συστημάτων 
Χωρικής Ανάλυσης στη Γεωργία και το Περιβάλλον

Το 6ο Συνέδριο Γεωγραφικών 
Πληροφοριακών Συστημάτων και Χωρικής 
Ανάλυσης στη Γεωργία και στο Περιβάλλον 
θα πραγματοποιηθεί στις 19, 20 και 21 Μαΐου 2026 
στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Τη διοργά-
νωση του 6ου Συνεδρίου αναλαμβάνουν και αυτή 
τη χρονιά η Ερευνητική Μονάδα του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών σε συνεργασία με την 
Ελληνική Εταιρεία Γεωγραφικών Συστημάτων 
Πληροφοριών. Το Συνέδριο είναι θεσμός για τη 
χώρα μας με συνεχώς αυξανόμενη ανταπόκριση 
ενώ περιλαμβάνει ποικίλες δραστηριότητες. Κατά 
τη διάρκεια των ημερών του 6ου Συνεδρίου: 
Προσκεκλημένοι ομιλητές από Πανεπιστήμια 
και Ερευνητικά Κέντρα της Ελλάδας και του 
εξωτερικού καταθέτουν τις ειδικές γνώσεις τους. 
Παρουσιάζονται επιστημονικές ανακοινώσεις που καλύπτουν όλες τις τελευταί-
ες εξελίξεις γύρω από τα θέματα της Ψηφιακής Αγροτικής Ανάπτυξης 
και βιωσιμότητας του Περιβάλλοντος, δίνοντας την ευκαιρία σε μεγάλο αριθμό, 
συνέδρων, προπτυχιακών/μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψήφιων διδακτόρων 
να έρθουν σε επαφή με ερευνητικά αποτελέσματα και πρακτικές εφαρμογές. 
Πραγματοποιούνται συζητήσεις στρογγυλής τράπεζας με εκπροσώπους 
Υπουργείων, οργανισμών και φορέων, εταιρειών, εκπροσώπους επαγγελματικών 
ενώσεων και επιστημονικών φορέων, με ακαδημαϊκούς και ερευνητές σε αντικεί-
μενα σχετικά με την πρωτογενή παραγωγή, τα περιβαλλοντικά ζητήματα και 
την αξία των ψηφιακών χωρικών δεδομένων.

Κι όμως: η Κίνα μείωσε δασμούς στα Ευρωπαϊκά γαλακτοκομικά 
προϊόντα

Η Κίνα μείωσε τους δασμούς στις 
εισαγωγές γαλακτοκομικών προ-
ϊόντων από την Ε.Ε. – αξίας 425,945 
εκατ. ευρώ, έπειτα από την 18μηνή 
έρευνα άντι-ντάμπιγκ που είχε ξεκινή-
σει ως απάντηση στους δασμούς της 
Ε.Ε. στα ηλεκτρικά αυτοκίνητα της 
ασιατικής χώρας. Έτσι, σύμφωνα με 
το Reuters, η Κίνα θα επιβάλει δα-
σμούς ύψους 7,4%- 11,7% στις 
εισαγωγές γαλακτοκομικών της ΕΕ για 5 χρόνια. Το ποσοστό αυτό είναι 
χαμηλότερο από την προκαταρκτική απόφαση του Δεκεμβρίου για δασμούς 
21,9% έως 42,7%, όπως ανακοίνωσε το Υπουργείο Εμπορίου της Κίνας. Αρχές 
Φλεβάρη, η ΕΕ είχε επισημάνει ότι έλαβε τους τελευταίους υπολογισμούς της 
Κίνας για προγραμματισμένους δασμούς στα γαλακτοκομικά της προϊ-
όντα. Φορείς του κλάδου είχαν τονίσει ότι οι προτεινόμενοι τελικοί δασμοί θα 
κυμαίνονταν μεταξύ 7,4%-11,7%, ποσό που συμβαδίζει με την επίσημη ανα-
κοίνωση της Κίνας. Αυτή είναι η δεύτερη φορά εντός δύο μηνών που η Κίνα 
μειώνει το ύψος των δασμών σε προϊόντα που είχε στοχεύσει μετά τους 
δασμούς που είχε επιβάλλει η ΕΕ στα ηλεκτρικά οχήματα. Τον Ιανουάριο, οι 
Βρυξέλλες εξέδωσαν κανόνες σχετικά με τον τρόπο αντικατάστασης των δασμών 
με τις δεσμεύσεις ελάχιστων τιμών που υποστηρίζει το Πεκίνο, αν και εξακολου-
θούν να υπάρχουν διαφορές μεταξύ των προτάσεών τους.

Λιάνα Κανέλλη: «Έχουν την εντύπωση ότι θα τρώνε Black Angus 
Αργεντινής, με 22-23 ευρώ το μοσχάρι στην Ελλάδα;»

«Η συμφωνία ΕΕ-Mercosur θα ωφελήσει μόνο ελάχιστους μεγαλοεξαγωγείς, και 
θα βοηθήσει πολύ το βιομηχανικό και εξαγωγικό ευρωπαϊκό κεφάλαιο – Οι αγρό-
τες δίνουν αγώνα για τη ζωή τους και υπερασπίζονται το χώμα της Ελλάδας». 
Η Λιάνα Κανέλλη, γνωστή και μη εξαιρετέα, Βουλευτής του ΚΚΕ, μιλώντας 
σε εκπομπή του τηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΪ ανέδειξε στοιχεία του μεγαλειώδους 
ξεσηκωμού των βιοπαλαιστών αγροτών που όπως εξήγησε αφορά τη ζωή τη 
δική τους και των οικογενειών τους. Εξήγησε αναλυτικά για το πως η συμφω-
νία της ΕΕ με τις χώρες της Mercosur μαζί με την ΚΑΠ της ΕΕ ξεκληρίζουν 
τους αγρότες για να κερδίζουν οι βιομηχανικοί όμιλοι, δημιουργώντας ταυτόχρο-
να και διατροφικό πρόβλημα στον λαό. Τέλος, σχολίασε και τις διεργασίες του 
αστικού πολιτικού συστήματος με τα 
ίδια παμπάλαια υλικά. Κατά τα λοιπά 
όμως απολαμβάνουμε τα χρήματα 
και προνόμια της Ευρώπης και των 
αρκετών χρημάτων που μας χορηγεί, 
ανεξάρτητα αν όντως αδικούνται οι 
Έλληνες αγρότες και κτηνοτρόφοι 
από τη συμφωνία αυτή…
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6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Προσφορά
Εργασίας

Η Οδική Βοήθεια Μα-
μούθ ζητά οδηγό για άμε-
ση πρόσληψη. Παρέχεται 
ικανοποιητικό
πακέτο αποδοχών με δυ-
νατότητες εξέλιξης. Απο-
στολή βιογραφικών μέσω 
Viber στο
κινητό: 6973748500

Ζητείται μάγειρας για μό-
νιμη εργασία στο εστιατό-
ριο Μέθεξις.
Απαραίτητα προσόντα - 
Προϋπηρεσία σε οργανω-
μένη κουζίνα, Ικανότητα 
εργασίας υπό
πίεση, Ικανότητα εκτέ-
λεσης οδηγιών, Πνεύμα 

συνεργασίας και ομαδικό-
τητας.Τήρηση
κανόνων υγιεινής, Τα-
χύτητα στην εκπόνηση 
εργασιών Παροχές,Ένα 
σύγχρονο και φιλικό
περιβάλλον κουζίνας, Ικα-
νοποιητικό πακέτο αποδο-
χών, Άριστο περιβάλλον 
εργασίας,
Πλήρης απασχόληση, 
Διαρκής εκπαίδευση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6978249875

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΑΣΤΡΑΠΗ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΣ – ΚΑΘΑΡΙ-
ΣΤΡΙΕΣ
σεζόν 2026
Παρέχεται μετακίνηση 
από την εταιρεία προς και 
από τα καταλύματα.
Απαραίτητα προσόντα:
• Υπευθυνότητα, συνέ-
πεια, επαγγελματισμός
• Ικανότητα εργασίας 
ανεξάρτητα αλλά και σε 
ομάδα
Επιθυμητά προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντί-
στοιχη θέση
• Άδεια οδήγησης
Τηλ.: 23510 36743
Κιν.: 6946754545 | 
6983480033
Email: astrapikaterini@
gmail.com
5ο χλμ Κατερίνης – Νεο-
καισάρειας

Πωλείται γωνιακό Fast 
Food στο κέντρο της 
Κατερίνης
Διατίθεται προς πώληση 
επιτυχημένη και πλήρως 
εξοπλισμένη επιχείρηση 
γωνιακού fast
food σε προνομιακή 
τοποθεσία στο κέντρο της 
Κατερίνης.
Χαρακτηριστικά &amp; 
Εξοπλισμός
Πλήρης επαγγελματικός 
εξοπλισμός, όπως: (Φου-
γάρα, γυριέρες, πλατό, 
grill – Πατάρι
αποθήκευσης, καταψύ-
κτες, θάλαμος συντήρη-
σης – Εσωτερικό ασαν-
σέρ)
Επιπλέον χώροι: – Πατά-
ρι, αποθήκη, υπόγειο
Άδεια έξω για τραπεζοκα-
θίσματα
Τεχνολογικός εξοπλισμός: 
PC, κάμερες ασφαλείας 
και άλλα
Πωλείται σε εξαιρετική 
τιμή
ΟΧΙ ΑΣΚΟΠΑ ΤΗΛΕΦΩ-
ΝΗΜΑΤΑ!
ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑ-
ΣΕΙΣ!
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6970755833
Ώρες επικοινωνίας:18:00 
– 20:00 (Απόγευμα)
Μια μοναδική ευκαιρία 
για άμεση επιχειρηματική 
δραστηριότητα!

Τα Goody’s Κατερίνης 
ζητάνε 3 άτομα για να 
εργαστούν στο κατάστη-
μα στη θέση του
ταμία και στην κουζίνα 
(ψήστης)
Δεν χρειάζεται προϋπηρε-
σία παρά μόνο να έχουν 
όρεξη για δουλειά .
Βιογραφικά στο ea270@
goodys.gr

Από την εταιρεία NICE 
ΠΑΓΟΣ ΙΚΕ στο Νομό Πι-
ερίας , ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ’
κατηγορίας – Πλήρης 
Απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα
•	 Επαγγελματικό 
Δίπλωμα Γ’ κατηγορίας
•	 Πιστοποιητικό 
Επαγγελματικής Ικανότη-
τας ΠΕΙ
•	 Κάτοχος κάρτας 
Ψηφιακού Ταχογράφου
•	 Συνέπεια και 
επαγγελματισμό 
•	 Προϋπηρεσία θα 
εκτιμηθεί 
Επιθυμητές δεξιότητες:
•	 Όρεξη για εργα-
σία
•	 Υπευθυνότητα
•	 Ομαδικό πνεύμα
Τηλέφωνα επικοινωνίας 
: 23510-79880 / κιν.: 
6947685580 
Αποστολή Βιογραφικών 
στο παρακάτω email:
Email: info@nice-ice.gr

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 
64 τ.μ ισόγειο υπερυψω-
μένο με ένα δωμάτιο και 
σαλοκουζίνα σε
άριστη κατάσταση , επι 
της οδού Τραπεζούντος 
5 (μπορεί να γίνει Χρήση 
γραφείου )
Θέρμανση φυσικό αέριο .
Πληροφορίες 
:6970805057

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
καπνοπωλείου
(Εφημερίδες – Περιοδικά 
– Ψιλικά – Ζαχαρώδη)
Λόγω συνταξιοδότησης 
διατίθεται πλήρως εξο-
πλισμένη επιχείρηση, σε 
συνεχή και
αποδοτική λειτουργία, σε 
πολύ καλό και εμπορικό 
σημείο στην Κατερίνη.
Έτοιμη προς άμεση εκμε-
τάλλευση.
Τιμή αρκετά προσιτή και 
διαπραγματεύσιμη.

Πληροφορίες:
κος Δημήτρης
Τηλ. επικοινωνίας: 
6986206820
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΑΔΑ: 936Χ4691Ω2-ΩΤ2
Αριθ. Πρωτ.: 166909-26/02/2026

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης προκηρύσσει Δημόσιο τακτικό μειοδοτικό διαγωνισμό μίσθωσης ακινήτου για τη 
στέγαση της Υπηρεσίας του  ΚΠΑ2 ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ.
Το ανώτατο μηνιαίο μίσθωμα δεν δύναται να ξεπερνά το ποσό των 2.000,00 ευρώ (το αναλογούν τέλος χαρτοσήμου 
επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον εκμισθωτή), το οποίο ως ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης εντάσσεται, στις ετήσιες 
δαπάνες καταβολής των μισθωμάτων σε βάρος της πίστωσης του (Α.Λ.Ε. 2440101 «Μισθώματα κτιρίων»),  για τα 
επόμενα έτη του προϋπολογισμού εξόδων της Δ.ΥΠ.Α.
Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέπει να έχει τα εξής χαρακτηριστικά:
Α.1. Θέση – εμβαδόν – χαρακτηριστικά χώρων 
•	 Το ακίνητο να βρίσκεται κατά προτίμηση σε κεντρικό σημείο της πόλης ή σε εύλογη απόσταση από 
αυτό, εντός της περιοχής αρμοδιότητας της προς στέγαση υπηρεσίας της Δ.ΥΠ.Α., ώστε να είναι προσβάσιμο για τους 
συναλλασσόμενους με Μέσα Μαζικής Μεταφοράς.
•	 Το ακίνητο να έχει ελάχιστο εμβαδόν χώρων κύριας χρήσης 261,00 τ.μ. και ελάχιστο εμβαδόν 
αποθηκευτικού χώρου 58,00 τ.μ. οποίος δύναται να είναι και υπόγειος.
Οι χώροι εξυπηρέτησης κοινού να βρίσκονται στο ισόγειο ή/ και σε όροφο.
Οι λοιποί χώροι κύριας χρήσης στους οποίους προσμετρούνται και οι χώροι υγιεινής, μπορεί να βρίσκονται  με σειρά 
προτίμησης σε:
•	 α) ισόγειο 
•	 β) ισόγειο και σε όροφο
•	 γ) όροφο
Σε περίπτωση ύπαρξης παταριού, έστω κι αν έχει προδιαγραφές χώρου κύριας χρήσης, το εμβαδόν του  δεν 
προσμετράται σε αυτούς. 
Το ελεύθερο ύψος των χώρων κύριας χρήσης  θα πρέπει βάσει κτιριοδομικού κανονισμού (ΦΕΚ 59/Δ/1989) να μην 
είναι μικρότερο των 2,40 μέτρων, για κτίρια με οικοδομική άδεια πριν το ΝΟΚ, ν. 4067/2012, να μην είναι μικρότερο 
των 2,65 μέτρων για κτίρια με οικοδομική άδεια μετά την έναρξη ισχύος του  ν. 4067/2012 και μέχρι την έναρξη 
ισχύος του ν.4759/2020 (άρθρο 100,περ. 95) όπου το ελεύθερο ύψος των χώρων κύριας χρήσης θα πρέπει να είναι 
τουλάχιστον 2.50μ. 
Τα επιτρεπόμενα ελάχιστα ελεύθερα ύψη των χώρων βοηθητικής χρήσης ορίζονται κατά ΓΟΚ στα 2.20μ.
Το ελεύθερο ύψος κάτω από δομικά στοιχεία που προεξέχουν κάτω από τις οροφές ή ψευδοροφές τους, ανεξάρτητα 
από την χρήση (π.χ. δοκός), να μην είναι μικρότερο των 2,00 μ.
Στις μικτές επιφάνειες των χώρων κύριας χρήσης ή των αποθηκευτικών χώρων προσμετρώνται μόνο οι εξωτερικοί 
τοίχοι ή το ήμισυ των τοίχων που συνορεύουν με άλλες ιδιοκτησίες και σε καμία περίπτωση δεν προσμετρώνται οι 
κοινόχρηστοι χώροι, τα κλιμακοστάσια που εξυπηρετούν και άλλες ιδιοκτησίες, οι επιφάνειες των ανελκυστήρων ή 
άλλες επιφάνειες των οποίων η χρήση δεν ανήκει αποκλειστικά στο προσφερόμενο ακίνητο.
•	 Το ακίνητο να πληροί τις προδιαγραφές προσβασιμότητας σε άτομα με αναπηρία σύμφωνα με το 
εκάστοτε ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, διαθέτοντας ράμπες ΑμεΑ, κατάλληλους ανελκυστήρες ή αναβατόρια,  
κατάλληλους χώρους υγιεινής για τα άτομα αυτά, κλπ. 
•	 Το ακίνητο να έχει χρήση συμβατή με την στέγαση υπηρεσιών και συγκεκριμένα όλοι οι προσφερόμενοι 
χώροι του ισογείου πρέπει να έχουν πολεοδομική άδεια για χρήση καταστήματος ή γραφείων και οι προσφερόμενοι 
χώροι των ορόφων πρέπει να έχουν πολεοδομική άδεια για χρήση γραφείου. Δεν αποκλείονται και οι περιπτώσεις 
στις οποίες μπορεί νομίμως να χορηγηθούν οι ανωτέρω άδειες με αλλαγή χρήσης μέχρι την ημερομηνία παραλαβής 
του μισθίου.
•	 Το ακίνητο να πληροί όλες τις προϋποθέσεις καταλληλότητας από άποψη φωτισμού, αερισμού, 
θέρμανσης, ψύξης/κλιματισμού, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς για χώρους γραφείων και συνάθροισης 
κοινού. Θα προτιμηθούν τα ακίνητα τα οποία δεν παρουσιάζουν σημαντικές φθορές και έχουν καλή ποιότητα 
κατασκευής.
Α.2. Ενεργειακά χαρακτηριστικά
Το ακίνητο να διαθέτει Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) ενεργειακής κατηγορίας τουλάχιστον Β και 
να είναι σχεδόν μηδενικής κατανάλωσης ενέργειας από 01.01.2026, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθ. 8 του Ν. 
4342/2015, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Κατ’ εξαίρεση σε περίπτωση ακινήτου σε παραμεθόρια περιοχή, το 
Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) θα πρέπει να είναι τουλάχιστον κατηγορίας Γ.
Σε περίπτωση που το ακίνητο διαθέτει ΠΕΑ χαμηλότερης ενεργειακής κατηγορίας, απαιτείται από τον ιδιοκτήτη 
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από Δημόσια Αρχή ή εκδοθείσα μέσω 
της ενιαίας ψηφιακής πύλης του Δημοσίου gov.gr, ότι θα αναλάβει, με δικά του έξοδα, τις απαραίτητες εργασίες για 
την απαιτούμενη ενεργειακή αναβάθμιση του ακινήτου. Οι εργασίες αυτές θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί πριν την 
παραλαβή του μισθίου προς χρήση. 
Α.3. Πυροπροστασία
Το ακίνητο θα πρέπει να διαθέτει εγκεκριμένη μελέτη πυροπροστασίας σε ισχύ και επικαιροποιημένη με βάση 
τις σχετικές τακτοποιήσεις πολεοδομικών αποκλίσεων του ακινήτου, προκειμένου η υπηρεσία, αν απαιτηθεί, να 
προχωρήσει σε σύνταξη νέας μελέτης σύμφωνα με τη χρήση για την οποία το ακίνητο προορίζεται να χρησιμοποιηθεί.
Τόσο η κεντρική είσοδός του ακινήτου, όσο και οι απαιτούμενες κατά νόμο έξοδοι κινδύνου θα πρέπει να ανοίγουν  

προς την κατεύθυνση της διαφυγής.
Α.4. Λοιπές απαιτήσεις
Επιπλέον των ανωτέρω τονίζεται ότι:
•	 Θα προτιμηθούν τα ακίνητα των οποίων η στατική μελέτη έγινε σύμφωνα με τις νεότερες διατάξεις του 
Ελληνικού Αντισεισμικού Κανονισμού (Ε.Α.Κ.) του 2000, όπως αυτός έχει συμπληρωθεί και ισχύει.
•	 Σε περίπτωση προσφοράς κτιρίου που δεν δύναται να προσκομιστεί η οικοδομική άδεια, ο ιδιοκτήτης 
οφείλει να προσκομίσει αποτύπωση υφιστάμενης κατάστασης (αρχιτεκτονικής – στατικής - ηλεκτρομηχανολογικής) 
από Μηχανικό αντίστοιχης ειδικότητας, καθώς και βεβαίωση αρμόδιας αρχής ότι το ακίνητο υφίσταται νόμιμα. 
Στην περίπτωση που δεν μπορεί να προσκομιστεί η οικοδομική άδεια, η στατική επάρκεια του ακινήτου και τα 
φορτία (μόνιμα και κινητά) για τα οποία αυτό έχει υπολογιστεί, θα πιστοποιούνται με Υπεύθυνη Δήλωση Πολιτικού 
Μηχανικού η οποία θα συνοδεύει τα προσκομισθέντα σχέδια της υφιστάμενης κατάστασης.
•	 Αν το κτίριο έχει υποστεί βλάβες από σεισμό ή πυρκαγιά, απαιτείται Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986 
στην οποία θα δηλώνονται οι βλάβες. Στις περιπτώσεις αυτές θα πρέπει, μέχρι την παραλαβή του ακινήτου προς 
χρήση, να προσκομίζεται η εγκεκριμένη από την αρμόδια υπηρεσία αποκατάστασης σεισμοπλήκτων (Υ.Α.Σ ή Γ.Α.Σ. 
ή Τ.Α.Σ) άδεια επισκευής/ αποκατάστασης σεισμόπληκτου, θεωρημένη από τις ως άνω αρμόδιες Υπηρεσίες μετά την 
εκτέλεση των εγκεκριμένων εργασιών επισκευής/αποκατάστασης των βλαβών.
•	 Το ακίνητο να διαθέτει πέραν της κεντρικής εισόδου και τις απαιτούμενες κατά νόμο εξόδους κινδύνου οι 
οποίες θα πρέπει να ανοίγουν  προς την κατεύθυνση της διαφυγής.
•	 Η πρόσβαση στον όροφο πέραν του κλιμακοστασίου να γίνεται και με ανελκυστήρα για τον οποίο 
τηρούνται οι προβλεπόμενες κατά νόμο διαδικασίες για την αδειοδότηση, πιστοποίηση και συντήρηση, κατάλληλου 
και  για χρήση ΑμεΑ..
•	 Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει να είναι απολύτως λειτουργικό  σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης 
και της επιστήμης και κατά την κείμενη νομοθεσία.
Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται στα τρία (3) χρόνια.
Το μίσθωμα που θα προκύψει από τη δημοπρασία θα παραμείνει σταθερό καθόλη τη διάρκεια της μίσθωσης 
Ο μισθωτής έχει το δικαίωμα να λύσει τη μίσθωση μονομερώς και πριν από τον χρόνο λήξ ης αυτής, αφού προηγουμένως 
ειδοποιήσει εγγράφως τον εκμισθωτή τρεις μήνες πριν από την πρόωρη λύση της μισθωτικής σύμβασης.
Το μίσθωμα θα καταβάλλεται στο τέλος κάθε μήνα με κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του εκμισθωτή. 
Το ψηφιακό τέλος συναλλαγής υπολογιζόμενου με εφαρμογή συντελεστή 3,6% ή όπως τυχόν μελλοντικά καθοριστεί 
από του συμφωνηθέντος μισθώματος θα βαρύνει εξ ολοκλήρου τον εκμισθωτή.
Σύμφωνα με την παρ.14, του άρθρου 24 του Ν.2130/1993 σε περίπτωση που ο λογαριασμός της Δ.Ε.Η. εκδίδεται 
στο όνομα του μισθωτή του ακινήτου, το τέλος ακίνητης περιουσίας (ΤΑΠ) καταβάλλεται απ’ τον μισθωτή μαζί με το 
λογαριασμό κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος και αφαιρείται από το καταβαλλόμενο μίσθωμα.
Οι ιδιοκτήτες, εφόσον τους ζητηθεί από την Υπηρεσία, θα πρέπει να προσκομίσουν εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης 
στην Ελλάδα Τράπεζας ανερχόμενη σε 5% επί του ποσού που αναλογεί στο γινόμενο του αιτούμενου μηνιαίου 
μισθώματος χρονικής διάρκειας ενός έτους. Η εν λόγω εγγυητική επιστολή επιστρέφεται στον ιδιοκτήτη του ακινήτου 
που επιλέχθηκε προς μίσθωση μετά την παραλαβή αυτού, στους δε υπολοίπους μετά την λήψη της απόφασης περί 
επιλογής του προς μίσθωση ακινήτου.
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή Στέγασης της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.).
Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο κτίριο Διοίκησης (Εθν. Αντίστασης 8 – Τράχωνες, Άλιμος Αττικής) ή στα γραφεία 
της Διεύθυνσης Ακίνητης Περιουσίας και Στεγαστικής Συνδρομής (Γ1) (Σολωμού 60, Αθήνα)  στις 13/03/2026 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00π.μ. για τη στέγαση της Υπηρεσίας του  ΚΠΑ2 ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ.
Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφοράς είναι στις 12/03/2026 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στο 
Γενικό πρωτόκολλο του κτιρίου της Διοίκησης της Δ.ΥΠ.Α. 
Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με έγγραφες προσφορές (Τεχνική και Οικονομική προσφορά), οι οποίες θα κατατεθούν 
σε σφραγισμένο φάκελο αντίστοιχα.
Περισσότερες πληροφορίες και σχετικά έντυπα για συμπλήρωση προσφορών αναρτώνται και μπορούν να ανακτηθούν 
ηλεκτρονικά από την ιστοσελίδα της ΔΥΠΑ (https://www.dypa.gov.gr) καθώς και από το Τμήμα Στέγασης Υπηρεσιών 
& Συνδικαλιστικών Οργανώσεων της Δ/νσης Ακίνητης Περιουσίας & Στεγαστικής Συνδρομής της Δ.ΥΠ.Α (Σολωμού 
60) Αθήνα, Γραφείο 709, στον 7ο όροφο, κάθε ημέρα από 9:00 π.μ. - 13:00 μ.μ., τηλ.: 2105281301, email: dc1@
dypa.gov.gr 
Επισημαίνεται επί ποινή αποκλεισμού, ότι η ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ θα πρέπει να συνοδεύεται από:
•	  Αντίγραφα των εγκεκριμένων σχεδίων της Οικοδομικής Άδειας (αρχιτεκτονικών, στατικών, εγκαταστάσεων 
Η/Μ & Πυροπροστασίας) και αντίγραφο της εγκεκριμένης Οικοδομικής Άδειας.
•	   Σε περίπτωση ύπαρξης πολεοδομικών αποκλίσεων από την εγκεκριμένη οικοδομική άδεια του κτιρίου, 
βεβαίωση περαίωσης τακτοποίησής των υπό μίσθωση χώρων σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (ν. 4495/2017 
κ.λ.π.) και αντίγραφα των κατατεθειμένων σχεδίων τακτοποίησης.
•	   Υπεύθυνη δήλωση του ν.1599/1986 στην οποία θα δηλώνεται αν το κτίριο έχει υποστεί βλάβες από 
σεισμό ή πυρκαγιά  και σε καταφατική περίπτωση να προσκομισθεί μέχρι την παραλαβή του ακινήτου η εγκεκριμένη 
από  την αρμόδια υπηρεσία αποκατάστασης σεισμοπλήκτων (Υ.Α.Σ ή Γ.Α.Σ. ή Τ.Α.Σ) άδεια επισκευής/αποκατάστασης 
σεισμόπληκτου, θεωρημένη από την ως άνω αρμόδια Υπηρεσία μετά την εκτέλεση των εγκεκριμένων  εργασιών 
επισκευής/αποκατάστασης των βλαβών.
•	   Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης του προσφερόμενου ακινήτου, αποδεκτής ενεργειακής κατηγορίας 
τουλάχιστον Β. (Σε περίπτωση προσφερόμενου ακινήτου σε παραμεθόρια περιοχή, το Πιστοποιητικό 
Ενεργειακής Απόδοσης θα πρέπει να είναι κατηγορίας τουλάχιστον Γ). 
•	   Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας του ιδιοκτήτη του προσφερόμενου ακινήτου.
Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον εκμισθωτή.

ΑΘΗΝΑ 25-02-2026
Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ
Γ. ΧΟΡΜΟΒΑ

Με μια συμβολική και ιδιαίτερα φορτισμένη πρωτοβουλία, η μαθητική κοινό-
τητα του 3ου ΓΕΛ και του 3ου Γυμνασίου Κατερίνης τίμησε τη μνήμη των θυ-
μάτων της σιδηροδρομικής τραγωδίας των Τεμπών. Μαθητές και εκπαιδευτικοί 
ενώθηκαν σε μια κοινή δράση ενάντια στη λήθη.
Η ιδέα γεννήθηκε από τους ίδιους τους μαθητές, οι οποίοι επιδίωξαν να στεί-

λουν ένα ηχηρό μήνυμα για ασφάλεια και δικαιοσύνη. Η υλοποίηση της δράσης 
ανέδειξε το κενό που άφησαν πίσω τους οι 57 αδικοχαμένες ψυχές.
57 άδεια καθίσματα: Ένα ηχηρό μήνυμα διεκδίκησης
Στην αυλή και την αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου τοποθετήθη-

καν 57 καθίσματα, καθένα από τα οποία αντιστοιχούσε συμβολικά σε έναν επι-

βάτη που δεν έφτασε ποτέ στον προορισμό του.
Ο πρόεδρος του 15μελούς Γιώργος Λαγδάρης υπογράμμισε ότι η τραγωδία 

αυτή αναδεικνύει τις χρόνιες αδυναμίες του συστήματος που κόστισαν τη ζωή 
σε απλούς πολίτες. Οι μα-
θητές, μέσα από αυτή την 
οπτική αναπαράσταση της 
απουσίας, τόνισαν πως το 
αίτημα για πλήρη απόδο-
ση δικαιοσύνης παραμένει 
ζωντανό και επιτακτικό. Η 
δράση του 3ου ΓΕΛ Κατε-
ρίνης αποτέλεσε μια πράξη 
ευθύνης και σεβασμού, 
υπενθυμίζοντας ότι η νεο-
λαία δεν ξεχνά και συνεχί-
ζει να διεκδικεί ένα ασφα-
λές μέλλον για όλους.

Εκδηλώσεις μνήμης για τα 57 θύματα των Τεμπών 
στο 3ο ΓΕΛ και 3ο Γυμνάσιο 
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Το Γραφείο Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος δι-
οργανώνει και φέτος τις εκδηλώσεις της «Εβδομάδας 
Εξωτερικής Ιεραποστολής», με στόχο την καλλιέργεια 
ιεραποστολικής συνείδησης στους πιστούς και τη στή-
ριξη του έργου της Ορθόδοξης Ιεραποστολής σε όλο 
τον κόσμο.
Η πρώτη εκδήλωση της φετινής Εβδομάδας πραγμα-

τοποιήθηκε το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου, στο Πνευμα-
τικό Κέντρο «Άγιος Φώτιος» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κίτρους, με θέμα «Ιατρική Διακονία και Ιεραποστολή» 
και με τη συμμετοχή των μελών των Φοιτητικών Συ-
νάξεων.
Παρέστησαν και οι επιμορφούμενοι νέοι κατηχητές 

που παρακολουθούν το Σεμινάριο Κατήχησης.
Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι νέοι ιατροί Νίκος Γκόλιας 

(ΩΡΛ) και Δημήτρης Ράλλης (Ακτινολόγος), καθώς και 
ο φοιτητής Ιατρικής Νίκος Ζυγάς, οι οποίοι μοιράστη-
καν με το κοινό τις συγκλονιστικές εμπειρίες τους από 
τη συμμετοχή τους σε ιεραποστολικές αποστολές στην 
Κένυα.
Μέσα από τις προσωπικές τους μαρτυρίες, ανέδειξαν 

τη σημασία της προσφοράς, της ανιδιοτελούς αγάπης 
και της έμπρακτης στήριξης προς τον συνάνθρωπο, 
υπογραμμίζοντας τον ουσιαστικό ρόλο της ιατρικής 
διακονίας στο πολυσχιδές έργο της Ορθόδοξης Ιεραπο-
στολής.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σε-

βασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Γεωργίου και πυκνού 
ακροατηρίου, κυρίως νέων, οι οποίοι είχαν την ευκαι-
ρία να ενημερωθούν και να ενισχύσουν την ιεραποστο-
λική τους ευαισθησία.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης κ. Γεώργιος ευχαρίστησε θερμά τους νέους 
ιατρούς για την παρουσία και τη μαρτυρία τους.
Να σημειωθεί ότι κάθε καλοκαίρι πολυμελής φοιτητι-

κή ομάδα από την Ιατρική Σχολής Λάρισας του Πανεπι-
στημίου Θεσσαλίας με τη συνοδεία των Καθηγητών Ια-
τρικής Χρήστου Χατζηχριστοδούλου, Ματθαίου Σπελέ-
τα και Χρήστου Ρούντα μεταβαίνουν στην Κένυα, όπου 
διακονούν Κέντρα Υγείας και Κλινικές που λειτουργούν 
με ευθύνη της Ορθόδοξης Ιεραποστολής.
Οι εκδηλώσεις της Εβδομάδας Εξωτερικής Ιεραπο-

στολής θα συνεχιστούν τις επόμενες ημέρες σε όλη 
την Πιερία με θεματικές παρουσιάσεις, ομιλίες και 
βιωματικές δράσεις, δίνοντας τη δυνατότητα σε περισ-
σότερους πολίτες να γνωρίσουν και να στηρίξουν το 
πολύπλευρο έργο της Εκκλησίας εκτός συνόρων.

Εκδηλώσεις για την Εβδομάδα Εξωτερικής Ιεραποστολής 
στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Σε ευχαριστήριο του Συλλόγου Γονέων – Κηδεμόνων 
και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία Ν. Πιερίας αναφέρο-
νται τα εξής:
Με αίσθημα ευγνωμοσύνης, ο Σύλλογος Γονέων 

– Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία Ν. Πι-
ερίας, εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες προς τον 
Σύλλογο Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών PALSO 
Πιερίας, και σε όλους όσοι συμμετείχαν και στήριξαν 
τον Πολυχώρο Καφέ «Κομπολόι» στο φιλανθρωπικό 
gala, που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 15 Φε-
βρουαρίου 2026.
Εκφράζουμε τις ιδιαίτερες ευχαριστίες προς το Δι-

οικητικό Συμβούλιο της PALSO Πιερίας, για την πρω-
τοβουλία και την άψογη διοργάνωση της εκδήλωσης 
καθώς και προς όλους τους παρευρισκόμενους, που 
με την παρουσία τους έστειλαν το μήνυμα της κοινω-
νικής ενσυναίσθησης και αλληλεγγύης, για έναν κό-

σμο προβάσιμο και χωρίς αποκλεισμούς για τα άτομα 
με αναπηρία.
Η πρωτοβουλία αυτή αποτελεί έμπρακτη απόδειξη 

κοινωνικής ευαισθησίας αναδεικνύοντας την δύνα-
μη της συλλογικής προσφοράς και συνεργασίας. Η 
έμπρακτη στήριξη τέτοιων δράσεων δεν αποτελεί μό-
νον μια σημαντική οικονομική ενίσχυση, αλλά και ένα 
ισχυρό μήνυμα αποδοχής, του σεβασμού και της συ-

μπερίληψης καθώς κάθε πρωτοβουλία αλληλεγγύης, 
συμβάλλει ουσιαστικά στην ενδυνάμωση των ατόμων 
με αναπηρία και στην δημιουργία μια κοινωνίας χωρίς 
αποκλεισμούς.

Ευχαριστήριο για τη φιλανθρωπική εκδήλωση στήριξης 
των ΑμεΑ

Η Ένωση Συνταξιούχων Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε. Νομού Πιερίας πραγματοποιεί 
μονοήμερη εκδρομή σε Πετρίτσι, Άγκι-
στρο και Σέρρες, την Κυριακή 15 Μαρ-
τίου 2026. 
Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
Αναχώρηση από την Κατερίνη με 

προορισμό το Πετρίτσι Βουλγαρίας, με 
διέλευση των συνόρων από τον Προ-
μαχώνα. ελεύθερο χρόνο για βόλτα στο 
κέντρο της πόλης, καφέ και αγορές. 
στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το 
παραδοσιακό χωριό Άγκιστρο, για το 
μεσημεριανό μας γεύμα σε τοπική τα-
βέρνα και χρόνο για μια σύντομη βόλ-
τα. η εκδρομή μας ολοκληρώνεται με 
στάση στις Σέρρες για καφέ και χαλαρή 
περιήγηση στο κέντρο της πόλης, πριν 
πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για 
την Κατερίνη.
Κόστος συμμετοχής 20 ευρώ.

Μονοήμερη εκδρομή 
της Ένωσης Συνταξιούχων 

Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε. Ν. Πιερίας
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, οι Κόρες Πιερίων διοργανώνουν 

εκδήλωση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με θέμα: «Εκδικητική Πορνογραφία 
(Revenge Porn): Νομικές, Κοινωνικές και Ψυχολογικές Διαστάσεις»
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2026 και ώρα 18:00 

στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Κατερίνης στην αίθουσα του 1ου ορόφου.
Στόχος της εκδήλωσης είναι η ανάδειξη των σοβαρών επιπτώσεων της μη συναι-

νετικής διακίνησης προσωπικού υλικού, η ενημέρωση για το ισχύον νομικό πλαίσιο 
προστασίας, καθώς και η ψυχολογική διάσταση και υποστήριξη των θυμάτων.
Πρόγραμμα Εκδήλωσης:
Χαιρετισμός – Έναρξη
Ομιλίες:
Βασίλης Οικονόμου, Αστυνομικός Υποδιευθυντής – Διαπραγματευτής, Διεύθυνση 

Αστυνομίας Πιερίας
Στέφανος Αθ. Καλαϊτζίδης, Δικηγόρος Παρ’ Αρείω Πάγω, Μέλος Δ.Σ. Κατερίνης
Σωτηρία Στυλιανίδου, Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπεύτρια 
Συζήτηση – Ερωτήσεις Κοινού
Κλείσιμο Εκδήλωσης
«Η παρουσία σας θα συμβάλει ουσιαστικά στη διάδοση της γνώσης, στην ενδυνά-

μωση των θυμάτων και στην καλλιέργεια μηδενικής ανοχής απέναντι σε κάθε μορφή 
έμφυλης ψηφιακής βίας. Σας περιμένουμε», καταλήγει η σχετική ανακοίνωση.

Εκδήλωση για την Παγκόσμια 
Ημέρα της Γυναίκας από τις Κόρες 

Πιερίων
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Ο Βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας και πρώην 
Υπουργός Θεόδωρος 
Καράογλου γνωστοποίη-
σε την πρόθεσή του να 
διεκδικήσει τη θέση του 
Περιφερειάρχη στις εκλο-
γές του 2028. Η επίσημη 
ανακοίνωση θα πραγμα-
τοποιηθεί το Σάββατο 7 
Μαρτίου στη Θεσσαλο-
νίκη.
Ο κ. Καράογλου χαρα-

κτήρισε την απόφασή 
του αδιαπραγμάτευτη, 
τονίζοντας την επιθυμία του να επιστρέψει στην τοπική αυτοδιοίκηση. Η κίνηση 
αυτή σηματοδοτεί μια νέα πορεία για τον έμπειρο πολιτικό μετά από 22 χρόνια 
στα βουλευτικά έδρανα.
Ο κ. Καράογλου ξεκαθάρισε ότι δεν επιδιώκει το επίσημο χρίσμα από το κόμμα 

του. Υποστήριξε ότι η μόνη ουσιαστική νομιμοποίηση προέρχεται από την ίδια την 
κοινωνία. Στόχος του είναι η συγκρότηση ενός πολυσυλλεκτικού ψηφοδελτίου 
που θα περιλαμβάνει πρόσωπα από όλο το πολιτικό φάσμα. Ο ίδιος επιθυμεί να 
αξιοποιήσει την πολυετή κυβερνητική και κοινοβουλευτική του εμπειρία για την 
επίλυση των τοπικών προβλημάτων της Κεντρικής Μακεδονίας, δηλώνοντας πως ο 
«έρωτάς» του για την αυτοδιοίκηση παραμένει αναλλοίωτος.

Το ποδόσφαιρο έχει τη δύναμη να ενώνει γενιές. Η περίπτωση της οικογένειας 
Ντασιόπουλου στην Πιερία αποτελεί το πιο λαμπρό παράδειγμα. Πατέρας και παι-
διά μοιράστηκαν την ίδια γραμμή διαιτησίας σε μια σπάνια αθλητική στιγμή.
Στο γήπεδο της Περίστασης, ο διαιτητής Λάμπρος Ντασιόπουλος συντονίστηκε 

με τους βοηθούς του, τον 16χρονο Γιώργο και τη 15χρονη Αγγελική. Η εικόνα 
αυτή αναδεικνύει το μέλλον της διαιτησίας μέσα από την οικογενειακή παράδοση.
Η κοινή παρουσία των τριών μελών της οικογένειας στον αγώνα μεταξύ της ΑΕ 

Περίστασης και του Διγενή Αλωνίων καταγράφηκε ως ένα ιδιαίτερα συμβολικό 
γεγονός για την ΕΠΣ Πιερίας. Πρόσφατα, η ΕΠΟ τίμησε τον Λάμπρο Ντασιόπουλο 
και τα παιδιά του στο πλαίσιο της απονομής σημάτων σε διεθνείς αξιωματούχους, 
αναγνωρίζοντας την προσφορά τους στο άθλημα. Η σύμπραξή τους στον αγωνι-
στικό χώρο υπενθυμίζει ότι το ερασιτεχνικό ποδόσφαιρο παραμένει ο χώρος όπου 
καλλιεργούνται οι πιο αυθεντικές αξίες. Η αγάπη για τον αθλητισμό μεταλαμπα-
δεύεται από τον πατέρα στη νέα γενιά, διατηρώντας ζωντανή τη συνέχεια του 
παιχνιδιού.
Αυτή η «οικογενειακή 

υπόθεση» ανέδειξε την 
ουσία του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου. Την ανιδι-
οτελή προσφορά και το 
πάθος για τη δικαιοσύνη 
στο γήπεδο. Η Αγγελική 
και ο Γιώργος Ντασιόπου-
λος, παρά το νεαρό της 
ηλικίας τους, απέδειξαν 
ότι η διαιτησία απαιτεί 
πειθαρχία και προσήλωση, 
αρχές που διδάχθηκαν 
μέσα στο σπίτι τους. Το 
γεγονός αυτό αποτελεί 
έμπνευση για άλλους νέ-
ους να ασχοληθούν με τον 
κρίσιμο ρόλο του διαιτητή. 
Η Πιερία, μέσα από τέτοιες 
ιστορίες, επιβεβαιώνει ότι 
το ποδόσφαιρο είναι κάτι 
πολύ περισσότερο από ένα 
σκορ· είναι μια διαρκής 
σχέση ζωής.

Μια σπουδαία κίνηση αλληλεγγύης 
από τον νεαρό μαθητή και συγγρα-
φέα Χρήστο Τατσιόπουλο. Μια πρω-
τοβουλία που συμβάλει στην υλοποί-
ηση του νέου κέντρου αυτισμού της 
Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης.
Μέσα από τη συγγραφική του δρα-

στηριότητα, ο Χρήστος, κατάφερε να 
συγκεντρώσει ένα σημαντικό ποσό, 
το οποίος διέθεσε στη Μέριμνα Παι-
διού. Η στήριξη του Ιατρικού Συλλό-
γου Θεσσαλονίκης και των εκδόσεων 
Memento υπήρξε καθοριστική για την 
επίτευξη αυτού του στόχου.
Τα χρήματα συγκεντρώθηκαν από 

την αγορά των βιβλίων του νεαρού 
δημιουργού, με τον Ιατρικό Σύλλογο 
να στηρίζει έμπρακτα την προσπά-
θεια. Η δωρεά αποτελεί ένα σημαντι-
κό βήμα για την υλοποίηση του νέου 
κέντρου αυτισμού, αναδεικνύοντας 
τη δύναμη της προσφοράς από τη νέα γενιά.
Η Μέριμνα Παιδιού, εξέφρασε τις θερμές της ευχαριστίες, τονίζοντας πως τέτοιες 

ενέργειες «ανάβουν το φως» για ένα καλύτερο μέλλον.

Σοβαρό τροχαίο ατύχημα 
σημειώθηκε νωρίς το από-
γευμα της Πέμπτης 26 Φε-
βρουαρίου 2026 στο ύψος 
της αίθουσας δεξιώσεων 
«Θέαμα», στην Πιερία. Η 
σύγκρουση μεταξύ μιας 
μοτοσικλέτας και ενός επι-
βατικού αυτοκινήτου είχε 
ως αποτέλεσμα τον τραυ-
ματισμό του οδηγού του 
δίκυκλου.
Στο σημείο έσπευσε άμε-

σα ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ, το οποίο μετέφερε τον τραυματία στο Γενικό Νοσοκο-
μείο Κατερίνης. Ο οδηγός του αυτοκινήτου δεν τραυματίστηκε, ωστόσο η σφο-
δρότητα της σύγκρουσης ήταν τέτοια που προκάλεσε σημαντικές υλικές ζημιές.
Η εικόνα στο σημείο του ατυχήματος ήταν αποκαρδιωτική, καθώς η μηχανή δια-

λύθηκε ολοσχερώς, ενώ το ΙΧ υπέστη σημαντικές φθορές. Δύναμη της Τροχαίας 
Κατερίνης και της Ομάδας ΔΙΑΣ έφτασε τάχιστα στο σημείο για να ρυθμίσει την 
κυκλοφορία έως ότου απομακρυνθούν τα οχήματα από το οδόστρωμα. Οι αστυ-
νομικές αρχές διενεργούν έρευνα για να διαπιστωθούν τα ακριβή αίτια που οδή-
γησαν στη σφοδρή σύγκρουση των δύο οχημάτων. Η κυκλοφορία στην παλαιά 
εθνική οδό αποκαταστάθηκε πλήρως λίγη ώρα αργότερα, μετά την ολοκλήρωση 
των εργασιών καθαρισμού της οδού.

Μεζέδες και τσίπουρο της 
Πιερίας είχε την ευκαιρία 
να γευτεί ο Πρόεδρος του 
ΠΑΣΟΚ Νίκος Ανδρουλά-
κης κατά την επίσκεψή 
του στο Λιτόχωρο για τις 
επετειακές εκδηλώσεις της 
Επανάστασης του Ολύ-
μπου.
Γνωστός για τη φιλοξενία 

του, ο πρώην Δήμαρχος 
Γιώργος Παπαθανασίου 
ανέλαβε να γνωρίσει την 
Λιτοχωρίτικη φιλοξενία 
στον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ 
και μαζί και με άλλους 
φίλους του Κινήματος να 
γευματίσουν σε γνωστό 
τσιπουράδικο της περι-
οχής. Από το μενού δεν 
έλειψαν οι συζητήσεις 
για τις πολιτικές εξελίξεις, 
με τον πολύπειρο πρώην 
δήμαρχο να καταθέτει τις 
απόψεις του…

Την ευκαιρία να μιλήσουν 
για την πολιτική επικαιρότη-
τα και να ανταλλάξουν από-
ψεις είχαν η βουλευτής Άννα 
Μάνη-Παπαδημητρίου και ο 
πρώην βουλευτής Πιερίας 
Νίκος Κάκκαλος.
Ο πρώην βουλευτής παρό-
τι έχει αποσυρθεί από την 
ενεργό πολιτική συνεχίζει 
να αποτελεί ένα σημαντικό 
κεφάλαιο για τον τόπο μας 
και την παράταξή του, με τις 
απόψεις του πάντα να είναι 
ενδιαφέρουσες. Η κ. Μάνη, βρέθηκε στο Λιτόχωρο για να τιμήσει τις επετειακές 
εκδηλώσεις για την Επανάσταση του Ολύμπου.


